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’Ενθουσιασμένος άπό τήν Κρήτη
0 Κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ 

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Θά γέμιζαν την Κρήτη μέ «λευκό θάνατο»

Η ΜΕΓΙλΥΤΕΡΗ ΦΥΤΕΙλ ΧβΣΙΣ
έφυγε ό Κινέζος Πρωδυπουργός

Αναχώρησε χθες το πρωί για 
τη Μαδρίτη, -από το αεροδρόμιο 
Ηρακλείου, ο Πρωθυπουργός της 
Κίνας κ. Ζάο Ζι Γιαγκ, ολοκληρώ 
νοντας έτσι την επίσκεψή του 
στη χώρα μας, η- οποία άρχισε 
την περασμένη Πέμπτη.

Ο κ. Ζι Γι-αγκ αναχώρησε με 
το πρωθυπουργιικό αεροπλάνο 
της Κίνας, στο οποίο επέβαιναν 
,επιίσης Κινέζοι κρατικοί και επι- 
χειρηματικοί παράγοντες.

Τον ξένο επίσημο προέπεμψαν 
στο αεροδρόμιο, ο Δ)ντής του 
Διπλωματικού Γραφείου του 
Πρωθυπουργού, πρέσβης κ. Χρ. 
Μαχαιρίτσας, οι Νομάρχες Ηρα­
κλείου -και Λασιθίου κ.κ. Μανόλης 
Λουκάκης και Γιώρ. Τζαν-ακάκης, 
και ο Κινέζος πρεσβευτής στην 
Αθήνα.

Ο υπουργός Εσωτερικών κ. Μ. 
Κουτσόγιωργας θα κηρύξει την 
έναρξη των εργασιών της «Ελλη 
νογαλλικής Αντιπαράθεσης» με 
θέμα την «Πληροφορική και τις 
εφαρμογές στους ΟΤΑ» που θα 
αρχίσει την Πέμπτη στην πόλη 
μας. Στην τελετή της έναρξης θα 
παραστεί και ο Έλληνας πρεσβευ 
τής στο Παρίσι κ. Ροκόφυλλος.

Όπως είναι γνωστό η «Αντιπα 
ράθεση θα γίνει στο Ηράκλειο 
και τη Σητείακαι θα διαρκέσει μέ 
χρι τηι Δευτέρα 21 Ιουλίου.

Στόχος της συνάντησης, που 
οργανώνεται στην Κρήτη ύστερα 
από σχετικό αίτημα των Δήμων 
και των Κοινοτήτων του νησιού, 
είναι να επιτρέψει στους αιρετούς 
τους υπαλλήλους και τους τεχνι 
κούς της Ton. Αυτοδιοίκησης, να 
ανταλλάξουν απόψεις και να συζη

—

τήσουν την οργάνωση και ανά­
πτυξη Δήμων και Κοινοτήτων μέ 
σα σ' ένα πλαίσιο και για τις δύο 
χώρες, το πλαίσιο της απσκέντρω 
σης.

ΣΤΑ ΧΕΗΙ THE ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Στά Ίχνη έκείνων πού έκαναν τά βαποράκια

Και νέα φυτεία, την μεγαλύ­
τερη σε έκταση που βρέθηκε 
ποτέ στην Κρητη, αποδείχθηκε 
ότι καλλιεργούσαν με «στοργή 
και ενδιαφέρον» οι τέσσερις 
της σπείρας που πιάστηκαν 
προχθές από την Ασφάλεια Η­
ρακλείου. Πρόκειται για τους 
Βασίλη Μουλακάκη, Παναγ. 
Κωστίνη, Χρυσούλα Βεϊλεκτσί- 
δου και Αλεξ. Τσανάκα. Οι τέσ­
σερις διατηρούσαν στην περιο­
χή «Κάστελος» του Μαράθου 
(κοντά στον ποταμό) την φυ­
τεία με 205 δενδρύλλια χασίς

(στην κατοχή της ίδιας σπεί­
ρας είχαν βρεθεί την Παρα­
σκευή 112 δενδρύλλια χασίςσε 
φυτώριο).

Στην ίδια περιοχή (σε μικρή 
απόσταση ο Μουλακάκης έχει 
αγρόκτημα) που βρέθηκε η φυ-

μα από άγνωστο αποστολέα 
προς την Βεϊλεκτσίδου, στο ο­
ποίο έγραφε ανάμεσα σ’άλλα: 
«Μέσα σε κουτί MALBORO 
στείλε μου έστω και λίγο...».

Με βάση τα 
μετά την άφιξη

στοιχεία αυτά 
στο Ηράκλειο
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«ΦΕΥΓΩ
ΚΑΤΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΣ»

Ο Πρωθυπουργός της Κίνας έ­
δειχνε πολύ ευχαριστηιμιένσς από 
τη διήμερη παραμονή του στο 
νησί μας.

Αυτή του την ευχαρίστηση 
την -εξέφρασε και με μια σύντομη 
δήλωση προς τους δημοσιογρά 
φους χθες το πρωί στο αεροδρό 
ριο, λίγο πριν πετάξει για την 
πρωτεύουσα της Ισπανίας.

«Φεύγω ■ κατενθουσι ασμένος α­
πό την Ελλάδα και το νησί του 
Μινωικού Πολιτισμού. Η Κρήτη 
είναι ένα πολύ όμορφο μέρος».

Και απευθυνόμενος στον κ. Μα 
χαιρίτσα, είπε:

«θέλω να σας ευχαριστήσω γι α 
άλλη μια φορά για τις τόσες πε 
ριποιήσεις και τα τόσα που κάνα 
τε γι α μας».

Απαντώντας ο κ. Μαχαιρίτσας 
είπε ότι «θα τσ μεταβιβάσω αυτά 
στον Πρωθυπουργό. Σας εύχο­
μαι να έχετε ικαλό ταξίδι».

Υπενθυμίζεται ότι ο ξένος επί 
σημος μετά την λήξη των επίση 
μων επαφών με την ελληνική κυ 
βέρνηση, ήλθε στο Ηράκλειο το 
Σάββατο το πρωί κι- αφού επισκέ 
φθηκε την Κνωσό και το Αρχαίο 
λογικό Μουσείο Ηρακλείου, το με 
σημέρι της ίδιας -μέρας πήγε 
στην Ελούντα όπου παρέμεινε μέ 
χρι χθες το πρωί.

Σ υνεχί ζον τ α ς την επ ίσκεψ ή τ ο υ

Ο κ. Ζάο Ζι Γιαγκ, κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο Ηρακλεί­
ου. Αριστερά ο Διπλωματικός Σύμβουλος του Πρωθυπουργού 

κ. Χρ. Μαχαιρίτσας.

οτην Ευρώπη ο κ. Ζάο Ζι Γιαγκ ραμείνει μέχρι την Πέμπτη και
ίέπισκέπτεται, όπως προαναφέρ-
θηκε, την ιίσπανϊα, όπου θα πα- Τουρκία.

στη συνέχεια θα μεταβεί στην

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧ. ΥΔΡΕΥΣΗΣ
Μετείχε άντιπροσωπεία τής ΔΕΥΑΗ

Μέσα στα πλαίσια των προ 
απαθειών για αποτελεσματική 
αντιμετώπιση όλων των προβ­
λημάτων ύδρευσης — αποχέ 
τευσης Ηρακλείου, κλιμάκιο 
της ΔΕΥΑΗ. (αποτελοιύμενο α­
πό τον Δ)ντή κ. Αλβκο Μακα 
τουνη και ανώτερο Τεχνικό 
προσωπικό), μετέβη την προη­
γούμενη -Πέμπτη στην Αθήνα 
για συμμετοχή στην πανελλαδ,ι 
κή συνδιάσκεψη των ΔΕΥΑ 
που οργάνωσε η ΕΕΤΑΑ (Ελ 
ληνικήι Εταιρεία Τοπικής Ανάπ 
τυξης και ΑυΤοδίοϊκη-ετης ΑΕ).

Η ΕΕΤΑίΑ. ιδρύθηκε τέλη 
του 1985 ιμε συμμετοχή της ΤΑ 
και έχει σαν στόχο την τεχνι 
κή και οργανωτική υποστήριξη 
των ΔΕΥΑ* και της ΤΑ (σε 
εθνικό επίπεδο).

Η συνδιάσκεψη διήρκεσε 
τρεις μέρες και δόθηκε η ευκαι

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ο «ανυωοτοΐ »Χι»

Αυτός ο υποψήφιος έγινε πια 
σήριαλ, πιο ιμακρύ, κι απ' αυτόν 
τον... άγνωστο πόλεμο. Ο λόγος 
για τον «άγνωστο X» υποψήφιο 
Δήμαρχο της Αριστερός, που οι 
συσκέψεις της μοιάζαυν με... αλ­
γεβρικές πράξεις, αλλά με λάθος 
δεδομένα. Πάνω που «καταστρώ 
νεται» η εξίσωση και γίνονται οι 
πρώτες «πράξεις», αποδείχνεται 
πως αποτέλεσμα δε βγαίνει. Και 
φτου κι απ' την αρχή. Έφυγε ο 
Μάης, έφυγε κι ο Ιούνιος, πάει 
στη μέση κι ο Ιούλης, και ο άγνω 
στος «X» παραμένει άγνωστος 
και ζητούμενος.

Σίγουρα, αν ήξεραν, αυτοί 
που τόχουν ρίξει στη βυζνατινο 
λογία τόσον καιρό, το ενδιαφέ­
ρον του κόσμου για κάποια τους 
απόφαση, θα νιόθανε δέος για 
τις ευθύνες τους. Αλλά αν γνώρι 
ζαν στην έκτασή της τη ζημιά 
που γίνηκε μ' αυτήν την αναβλη 
τικότητα, σίγουρα θάχαν παραι 
τηθεί. Έκαμαν ό,τι μπορούσαν 
τα δυό Κόμματα της Αριστεράς, 
να πείσουν τον κόσμο πως — τί 
άδικο — μπορεί να το λένε, μα 
δεν πιστεύουν ότι πραγματικά 
είναι σε θέση να διεκδικήσουν 
το Δήμο Ηρακλείου.

Πικρή, αλλά αυτή είναι η αλή 
θεία της αριστερής πρακτικής, έ­
τσι όπως μεταφράζετα ι στη συνεί 
δηση του κόσμου της Αριστερός 
στο Ηράκλειο.
Δεν είχε ως τώρα ασχοληθεί με το 
Θέμα αυτό η Στήλη γιατί πίστευε 
πως από μέρα σε μέρα, κάποια μέ 
ρα απ’ αυτές, «θα τα βρούνε» 
σε κάποιαν από κείνες τις κοινές 
συσκέψεις που γίνηκαν τον τελευ 
ταίο καιρό. Δεν τα βρήκανε. Κά­
ποιος, λοιπόν, πρέπει, έστω και 
τώρα, έστω αυτή την τελευταία 
στιγμή, να τους πει ότι δεν είναι 
μόνο αυτοί (οι από δω κι από κει) 
που συζητούν, αλλά ένας ολό­
κληρος κόσμος, που παρακολου­
θεί και πικραίνεται. Ναι, φίλοι. 
Δεν είστε μόνο εσείς. Είναι και ο 
κόσμος της Αριστερός. Αυτός ο 
κόσμος που ήθελε να σας δει του 
λάχιστο σε τούτη δω την υπόθε­
ση, ενωμένους, και προ παντός 
έτοιμους για τη μάχη των Δήμο 
τικών Εκλογών.

Τί του δείχνετε, όμως, α-υτου- 
νού του κόσμου, που, παρά τις 
απογοητεύσεις που τούχετε προ- 
καλέ-σει, δεν θέλει να απελπισθεί; 
-Και πως δεν είστε έτοιμοι για σο 
βορό αγώνα, και πως δε θέλετε 
να συνεργαστείτε. Αυτό δείχνετε. 
Για ενότητα, βέβαια, είναι χαμέ 
νος κόπος -και χαμένα τα λόγια να 
μιλήσουμε. Είναι όμως αδιανόη­
το, νσ φτάσει στο επίπεδο η -κοι­
νή λογική, να βγάζει το συμπέ­
ρασμα, ότι ούτε η συνεργασία εί 
ναι επιθυμητή...

Πώς αλλοιώς να εξηγηθούν οι 
παλινδρομήσεις, η υποβολή υπσ 
ψηφιοτήτων που υποβάλλονται 
κι ύστερα απσσύρονται, για να 
υποβληθούν άλλες, κι ύστερα άλ 
λες, και άλλες, και άλλες θέσεις 
και άλλες γνώμες, και άλλες από­
ψεις, και δε συμμαζεύεται;

Και το ερώτημα μένει: Οα

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Καταλήγουν σήμερα για τον 
κοινό υποψήφιο Δήμαρχο Η φυτεία με το χασίς της σπείρας. Πρόκειται για μια από τις μεγα 

λύτερες που βρέθηκαν ποτέ στην Κρήτη.
Φωτο: Κουίκ Φιλμ, τηλ. 221S30
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ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΒΑΣΙΛΑΚΗ - ΙΟΑΝΝΙΛΗ- ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ

ΒΕΚΚΑ
ΛΑΑανϋκά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ρια στους εκπροσώπους των 
ΔΕΥΑ για ανταλλαγή: απόψε 
ων, εμπειριών και προβληματι­
σμών σ όλα τα θέματα που α 
πασχολούν τις ΔΕΥΑ

Μερικά από τα θέματα που 
συζητήθηκαν διεξοδικά είναι: 

α) Μελέτες — κατασκευές 
και χρηματοδότηση των έργων 
ύδρευσης — αποχέτευσης.

Ιβ) Οργάνωση — μηχανοργά­
νωση των ΔΕΥΑ.

γ) Προσδιορισμός του ρό 
λου των ΔΕΥΑ καί δυνατότη­
τες παρέμβασης τους στα πραβ 
λήματα διαχείρισης Του υδάτι­
νου δυναμικού.

δ) Συντονισμός των ΔΕΥΑ 
σε εθνικό επίπεδο για επίλυση 
προβλημάτων (θεσμικών, οργα­
νωτικών κλπ). και προοπτικές.

Από την πλευρά της η ΔΕΥ 
Α Ηρακλείου επεσήμανε έντο­
να: α) Την επίσπευση κατάθε­
σης του Νομού πλαίσιου για τη 
διαχείριση του νερού ως εθνι 
κού αγαθού, από το ΥΠΕΧΩ 
ΔΕ, για την υλοποίηση του ενι 
αίου φορέα Ανατολικής Κρήτης 
όπως πρόσφατα απεφάσισε σε 
ευρεια σύσκεψη που έγινε απ ό 
λους τους φορείς του Ηρακλεί­
ου. β) Την ανάγκη εξ ολοκλή­
ρου χρηματοδότησης Των μεγά 
λων έργων ύδρευσης αποχέτευ­
σης του πενταετούς πρόγραμμα 
τος της ΔΕΥΑ (φράγμα εξωτε 
ρικά υδραγωγεία — μηχανολο 
γικές εγκαταστάσεις — βιολο-

συνεργασθούν. ή δεν θα σύνεργα 
σθούν, επί τέλους; θα συμφωνή­
σουν, ή δεν θα συμφωνήσουν σ' 
έναν υποψήφιο, που να είναι σε 
θέση να δώσει ελπίδες στον κό­
σμο που αρνεϊται να μπει στο 
παιγνίδι των πολωτικών τετελε­
σμένων;

Εκεί εστιάζεται το πρόβλημα 
κατά την ταπεινή άποψη της 
Στήλης και όχι στο ποιά από τις 
δυό αριστερές παρατάξεις θα πε 
τύχει να επιβάλει τον δικό της. 
Αν είναι να κατέβουν στις εκλο­
γές μ' έναν κάποιο υποψήφιο που 
θα συγκεντρώσει μόνο τους ψή­
φους της Αριστερός. τότε δεν υ­
πάρχει πρόβλημα. Γράφουν σε 
δυό κλήρους δυό ονόματα, τρα­
βάνε κλήρο, κι όποιος βγει πάει 
υποψήφιος Δήμαρχος, και τελειώ 
νει εκεί η ιστορία.

Αν, όμως, θέλουν να διεκδική­
σουν σοβαρά τον Δήμο, τότε 
στο-κομματικό κρασί χρειάζεται 
αρκετό νερό πολιτικότητας. Έ­
χουμε, λένε, αγωνιστές. Ε, και; 
Για αγωνιστές μιλάμε, ή για τη 
δυνατότητα πλειοψηφίας; Για το 
πως ξέρουμε εμείς κι εμείς αυ­
τούς τους αγωνιστές είναι το 
θέμα, ή για το ποιος μπορεί πέρα 
από -μας να συγκινήσει κι ένα α­
κόμη ποσοστό του λαού, που θέ­
λει αλλαγή στα δημοτικά μας πρά 
ματα; Ποιος θα φταίει αν αυτό 
το ποσοστό αφεθεί στη δίνη 
του προεκλογικού σάλου που θ' 
αρχίσει σε λίγο;

Οριστική κατάληξη στο πρό­
σωπο του υποψήφιου Δημάρχου 
που θα τεθεί επικεφαλής του κοι 
νού ψηφοδελτίου, αναμένεται ό­
τι θα υπάρξει στην σημερινή νέα 
σύσκεψη των εκπροσώπων των 
Καμιμάτων τα οποία έχουν εκδη 
λώσει το ενδιαφέρον τους για 
την συνεργασία στις Δημοτικές

εκλογές του Οκτώβρη.
Η κατάληξη συνδέεται, σύμφω 

να με πληροφορίες με τις τελικές · 
θέσεις που θα διαμορφώσουν τα 
Κόμματα μετά μάλιστα τον εξαν 
τλητικό διάλογο και την τοποθέ 
τηση των τριών που προτείνον- 
ται.

Μέχρι χθες βράδυ δεν είχε γϊ

Ό Σύλλογος Πεδιαδιτών επισημαίνει

ΜΙΑ ΕΣΤΙΑ ΜΟΛΥΝΣΗΣ
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΟΥΝΑΒΟΥΣ

Ζητά τήν εξαφάνιση της
ΑΠΟ τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Πεδιάδας, στάλθηκε στον
κ. Νομάρχη το παρακάτω
έγγραφο:

γ-ικός καθαρισμός — διευθέτη­
ση Τιόφυρου και κατασκευή 
προσαγωγού επεξεργασμένων 
λυμάτων στην θάλασσα). Την 
ένταξη δηλαδή όλων αυτών 
των σημαντικών έργων (πρου 
πολογίσμού 6 δισεκατομμυρίων 
δραχμών) στον Εθνικό προυπο 
λογισμό του προγράμματος Δη 
μοσίων επενδύσεων (ποσοστό 
χρηματοδότησης Π)0θ)ό).

Πλην των ανωτέρω θα πρέ 
πει να τονισθεί ιδαιτερα η ση­
μασία της σύγκλησης της πα 
πανελλαδικής αυτής συνδιάσκε­
ψης που αποτελεί ένα σοβαρό 
βήμα στην αποτελεσματική α­
ντιμετώπιση των μεγάλων προ 
βλημάτων των ΔΕΥΑ.

ιΚύριε Νομάρχη,
Απευθυνόμαστε σε σας τον 

πρώτο άρχοντα του Νομού μας 
για ένα θέμα που απαιτεί άμεση 
τακτοποίηση.

Λίγα χιλιόμετρα μετά την 
ιΚνωσό στον δρόμο: προς τους 
Κουνάβους υπάρχει μια τοπο­
θεσία ο «ΒΑΘΥΣ ΠΟΤΑΜΟΣ». 
Λίγα- μέτρα πριν την γέφυρα. 
-καντάντΊ του δρόμου έχει δη- 
μιουργηθεί ένας τεράστιος 
σκουπιδότοπος, που λίγο ακό­
μα θα καλύψει και το οδόστρω­
μα. Αυτή η τοποθεσία με την 
άθλια εικόνα της είναι δυστυ­
χώς η είσοδος στην πανέμορφη 
πεδιάδα μας.

Από αυτό το. σημείο- θα πε­
ράσουν στις 16-17)7 για: την 
Αγία: Μαρίνα στη Βόννη, στις 
19-20)7 για. τον Προφήτη Η- 
λίο στο- Καταλαγάρτ, στις 26- 
27)7 για τον Άγιο-Παντελέήμο- 
να· στους ΚΟυνάβους, στις 14- 
15)8 για την Σπη-λιώτισσα στο 
■Χουδέτσι χιλιάδες προσκυνητές.

Πρέπει όλοι αυτοί ο-ι άνθρω-

ιπαι να -κλείσουν τα μάτια, να 
κριατή.σουν την αναπνοή', ν-α 
σμίξουν την καρδιά τους γιο 
10 λεπτά για να μην αντικρί­
σουν, να μην μυριστούν, να 
-μην απολαύσουν το... υψηλό 
βιοτικό μας επίπεδο.

-Κύριε Νομάρχη, -υποβάλομε 
θερμή παράκληση μετά το μή­
νυμα τούτο δώστε εντολή στις 
αρμόδιες υπηρεσίες να- εξαφια- 
νίίσουν αμέσως αυτό το αίσχος. 
(Και για να μην ξαναδούμε ποτέ 
αυτήν την εικόνα μπορεί να κα- 
τασκευαισθεί παράλληλα στο έ- 
ρεισμα του δρόμου ξύλινο κά­
γκελο- από στύλους καστανιάς 
που χρησιμοποιεί η Δασική Υ­
πηρεσία. Η ίδια Υπηρεσία ας 
έχει απ' όψη της ότι το σημείο 
αυτό π-ρέπ-ει να δεντροφυτευ- 
θεί οπωσδήποτε τον ερχόμενο1 
χειμώνα.

Πέραν των ανωτέρω υπάρ­
χουν και άλλα- που αφορούν 
την κατάσταση των δρόμων ως 
■και την σήμανση τούτων, θα
τα 
εν

εκθέσουμε όμως λεπτομερώς 
καιρώ.

Μ-ε τιμή
Για τον Σύλλογο 

Ο πρόεδρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΛΕΓΡΑΣ

νει γνωστό αν είχαν πραγματο­
ποιηθεί επαφές ανάμεσα στα Κόμ 
ματα ή ακόμη και αν από μέρους 
των τριών προτεινομένων είχε ση 
μειωθεί κάποια πρωτοβουλίά. Ε­
κείνο πάντως που υποστηριζό' 
ταν από τους εκπροσώπους ίων 
Κομμάτων -είναι η διάθεση να κλεί 
οει οριστικά σήμερα το θέμα και 
να υπάρξει κοινή ανακοίνωση.

ΑΠΙΘΑΝΗ ΝΕΑ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ

Οι ίδιοι κύκλοι απέκλειαν το 
ενδεχόμενο της -προβολής νέας 
υποψηφιότητας (προσώπου) υ­
ποστηρίζοντας πως αυτό όχι μό­
νο παρεμβάλει νέα εμπόδια εγ­
καινιάζοντας ένα νέο- γύρο συνο­
μιλιών αλλά και αδυνατίζει την 
θέση των τριών, οι οποίοι επιλέ 
κτηκαν με αυστηρά κριτήρια και 
προτάθηκαν -από τα Κόμματα.

θα πρέπει πάντως να σημειω­
θεί ότι από μέρους των τριών υ­
ποψηφίων Βασιλόκη, ίωαννίδη 
κα-ι Λεβεντάκη, έχει προταθεί η 
διαδικασία επιλογής να κλείσει 
χωρίς άλλη καθυστέρηση που εν 
δεχόμενα θα στερούσε πολύτιμο 
χρόνο από την διαδικασία κατάρ 
τισης του ψηφοδελτίου.

Όπως και προχθές έγραψε η 
«Π» από μέρους των τριών προ- 
ταθέντων υπάρχει κοινή δέσ-μευ- 
οη για υποστήριξή του συνδυα­
σμού, ανεξάρτητα από τον επι­
κεφαλής του συνδυασμού.

ΤΡΕΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Έτσι και στην σημερινή σύσκε 
ψη των εκπροσώπων των Κομμά 
των και- Δημοτικών Κινήσεων οι 
τρεις προτάσεις θα επαναδιατυ- 
πωθαύν και θα ζητηθεί από τα 
Κόμματα να ταχθούν υπέρ, ή κα 
τά, δίδοντας κατά πλειοψηφία 
την πρόκριση- στον υποψήφιο Δή 
μαρχο.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ >
Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΩΝ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Από τον εκπρόσωπο του Κόμ­
ματος των Φιλελευθέρων κ. Τσαγ 
καράκη πήραμε χθες την παρακά 
τω -επιστολή με την οποία δια-

, ψεύδει σχετικά δημοσιεύματα. 
Στην επιστολή του ο κ. Τσαγκα 
ράκης, γράφει:

Εκ μέρους του κ. Τηλεμάχου 
Τσαγκαρσκη, εκ-πρσσώπου του 
Κόμματος των Φιλελευθέρων, ανα 
κοινούται ότι είναι αναληθές το 
αναγραφόμενο σήμερο σε τοπική 
εφημερίδα (ΤΟΛΜΗ 12-7-86 σελ. 
2) περί συμμετοχής του στην σύ 
σκέψη της «Κεντροαριστεράς» 
και υποστήριξης δήθεν της υπο 
ψηφιότητας του κ. Λεβεντάκη. 
Είναι επίσης αναληθές και ψευδέ 
οτατο ότι ούτος συνεφώνησε και 
δέσμευσε το Κόμμα των Φιλελευ 
θέρων για την υποστήριξη κοι­
νού συνδυασμού της παρατάξε- 
ως των «Κεντροαριστερών» στις 
■επερχόμενες Δημοτικές εκλογές.

Η αλήθεια είναι ότι ο ανωτέρω 
εκπρόσωπος του Κόμματος των 
Φιλελευθέρων εις ουδεμία σύσκε 
ψη των ανωτέρω Κινήσεων συμμε 
τείχε και ως εκ τούτου ουδεμία 
πρόταση προτίμηση, ή δέσμευ­
ση έχει αναλάβει για τσ Κόμμα 
των Φιλελευθέρων.

---- - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ!
Ο Μουλακάκης με την ΒεΊ'λεκτσϊδου, ενώ καπνίζοντας την πίπα 

τους με τον λευκό θάνατο, ζουν στους πέντε ουρανούς.

τεία, βρέθηκαν και δενδρύλλια 
ύψους 2 περίπου μέτρων τοπο­
θετημένα σε ειδική θέση για α­
ποξήρανση προκειμένου να χρη­
σιμοποιηθούν.

Η επιλογή του χώρου για την 
φυτεία είχε γίνει αριστοτεχνι­
κά αφού η γύρω βλάστηση 
πρόσφερε ασφαλή κάλυψη στο 
«χόρτο του θανάτου».

ΕΤΣΙ ΕΠΕΣΑΝ ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ 
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Μαρίκα Παπαντωνάκη 
-κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Του πατέρα 
της Εμμανουήλ Παπαντωνάκη 
για το Φιλανθρωπικό Σύλλογο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήυων.

— Η κ. Μαρία Συλαμιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη του συζώ/ου 
της Κων)νου για τα συσσίτια 
Αγιας Τριάδας.

_Η Στέλα Φανταράκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2000 
στη μνήμη του παππού της Εμ 
μαν. Ριτσατάκη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιο; Σπυ 
ρίδων.

— Η κ. Μαρικα Στ Θεόδωρό 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη του αγά 
πημένου της ανεψιού Νίκου Κω 
νιού όπως διατεθούν 1) δρχ 
5000 για το ΦΤ Ενορίας Αγιου 
Δημητρίου Αι μένος 2) δρχ 5000 
για την αναστήλωση του 1Ν.

Αλλά το θέμα είναι και μεγάλο 
και σοβαρό. Και η Στήλη, ήθελε 
προς το παρόν τουλάχιστο, να 
επισημάνει μόνο πως κάπου γίνε­
ται ζημιά. Κι ότι ζημιά γίνεται, 
πάντα τσ σημάδια της μένουν...

Σ. Σταυρακάκης.

ΖΩΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

“ΕΡΩΦΙΛΗ,, 
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίξαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη 
Σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Μια σειρά από στοιχεία και. 
συμπτώσεις στάθηκαν μοιραίες 
για τον εντοπισμό της νέας αυ­
τής φυτείας που θα μπορούσε 
κυριολεκτικά να γεμίσει την 
Κρήτη με χασίς.

Μετά τον εντοπισμό την πε­
ρασμένη Παρασκευή της σπεί­
ρας στην περιοχή «Βουλισμένο 
Αλώνι» στα χέρια της Ασφά­
λειας έπεσαν μια φωτογραφία 
που αποδείχθηκε θείο δώρο αλ­
λά και μια φωτογραφική μηχα­
νή με φιλμ στο οποίο είχαν 
τραβηχτεί κάποιες πόζες. Η 
φωτογραφία έδειχνε την Βεϊ- 
λεκτσίδου ανάμεσα σε δενδρύλ­
λια χασίς σε μια χαρακτηρι­
στική από άποψη στοιχείων το­
ποθεσία. Το φιλμ τους έδειχνε 
μέσα ή έξω από το σπίτι που 
διατηρούσαν εκεί να καπνίζουν 
την πίπα δίνοντάς την ο ένας 
στον άλλο. Υπήρξε όμως και 
ένα άλλο στοιχείο: Ένα γράμ-

και αναχώρηση για Ελουντα 
του Κινέζου Πρωθυπουργού το. 
Σάββατο ομάδα ανδρών του 
τμήματος Ασφαλείας με επικε­
φαλής τον Δ)ντη κ. Χατζηαν- 
δρέου ξεκίνησε για τον εντοπι 
σμό της φυτείας με βάσιμη 
γνώμη ότι η περιοχή αυτή δεν 
ήταν άλλη από το ποτάμι του 
Μαραθου. Η φυτεία σ ένα πρα 
γματικά θαυμάσιο φυσικό κρυ 
γώνα εντοπίστηκε στις 9 περί 
που το βράδυ με αποτέλεσμα 
οι αστυνομικοί να μην πιστεύ 
ουν στα ματία τους

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΗΣ 
ΣΠΕΙΡΑΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ 
Σύμφωνα με όλα τα στοιχεία 

τα οποία εξετάστηκαν μεθοδι­
κά από τους αστυνομικούς θεω­
ρείται σχεδόν βέβαιο ότι στην
ίδια περιοχή της φυτείας και
στο .παρελθόν είχαν επίσης φύ- 
τευτει δενδρύλλια.

Ποιος όμ-ως διακινούσε το 
χασίς στην αγορά και ποιος θ 
αναλάμβανε να διάθέσει εκείνο 
που θα προερχόταν από τα 
205 δενδρύλλια που ήρθαν προ 
χθές στο φως;

Σύμφωνα με ασφαλείς πληρο 
φορίες η Ασφάλεια Ηρακλείου 
-βρίσκεται στα ίχνη εκείνων 
που έκαναν «τα βαπορακ-ία».

Πρόκειται λέγεται για ένα κα 
λά .οργανωμένο δίκτυο που εξα 
ρθρωσή . του είναι πια θέμα η με 
ρών.

Σύλλογοι καί παράγοντες τής Κοινότητας 

ΤΟΝ ΧΑΡΙΤΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΓΙΑ 
ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ο κ. ΚΩΝ)ΤΙΝΟΠΟΥΑΟΣ

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Νέος Εισαγγελέας του Αρείου Πά 
γου επελέγη. ομέχρι σήμερα Αρεο 
παγίτης κ. Π. Κωνσταντινόπου- 
λος, ενώ για τις δύο κενές θέσεις 
Αντιπροέδρων του Ανωτάτου αυ 
τού Δικαστηρίου, επελέγησαν οι 
Αρεοπαγίτες -κ.κ. I. Γρίβας και Π. 
θεοδωρόπουλος. Επίσης επελέγη 
ως Αντ)δροςτου Συμβουλίου της 
Επικράτειας ο κ. Μ. Μουζουράκης 
Σχετικές αποφάσεις έλαβε σήμερα 
το Υπουργικό Συμβούλιο, ύστερα 
από εισήγηση του υπουργού της 
Δικαιοσύνης κ. Κακλαμάνη.

Την απόφαση του να ξανα- 
κατεβεί υποψήφιος πρόεδρος 
στις προσεχείς δημοτικές εκλο 
γές έκανε γνωστή χθες σε πλα­
τιά σύσκεψη, ο σημερινός κοι­
νοτάρχης της Νέας Αλικαρνασ­
σού κ. Κυριάκος Χαρίτος.

Στη σύσκεψη μετείχαν φορείς 
της Αλικαρνασσού, όπως ο Α­
θλητικός Σύλλογος «Ηρόδοτος» 
και ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
της κοινότητας, προσωπικότη­
τες και παράγοντες της περιο­
χής, όπως ο αντιπρόεδρος της 
κοινότητας κ. Γραμματικάκης, 
δημοτικοί σύμβουλοι, μέλη συμ­
βουλίων, συλλόγων κ.λ.π.

«Στόχος είναι να δημιουργή­
σαμε ένα πλατύ ψηφοδέλτιο α­
πό ανθρώπους ανεξαρτήτως α­
πό πολιτικές πεποιθήσεις ώστε

να προωθηθούν τα προβλήματα 
της Αλικαρνασσού», τόνισε μι­
λώντας στη σύσκεψη ο κ. Χαρί­
τος. «Δεν θέλομε να χωρίσομε 
τους Αλικαρνασσιώτες με βάση 
χρώματα, αλλά να ενωθούν ό­
λοι μαζί μπρος στα προβλή­
ματα, όπως είχε συμβεί και με 
το συνδυασμό που ηγείτο ο 
πρώην πρόεδρος κ. Γ ιάννης 
Βαρδαξής, τον οποίο θεωρούμε 
ότι είμαστε συνέχεια».

Στη διάρκεια της σύσκεψης; 
μίλησε ακόμα ο πρόεδρος του 
Ηροδότου κ. Γιάννης Αρώνης, 
ο οποίος ευχαρίστησε τον κ. 
Χαρίτο εκ μέρους του σωμα­
τείου του για τη βοήθεια που 
τους έχει προσφέρει. Επίσης 
είπε ότι προσωπικά θα στη­
ρίξει την υποψηφιότητά του.

Η DERMATEX HAIR Ι.Ν.Τ. Α.Ε.

ΖΗΤΑ
Γραφεία και τηλέφωνο, στο Ηράκλειο, 

3άρι, ή 4άρι, σε κεντρικό σημείο της πόλης.
Πληροφορίες τηλ.: 3625711 —3605572 

Κα Μπάρδη.



Τρίτη 15 Ιουλίου 1986
ouuui ΜΠ

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Η κυρία Νίκη Σφακιανόκη συγ 
χαίρει τον αδελφό της Αλέκο Σφα 
κιανόκη που πήρε το πτυχίο Της 
Ιατρικής οπό το Πυν)μιο Αθη- 
νώΐ, και του εύχεται καλή στα­
διοδρομία. Καλή σταδιοδρομία 
του εύχονται επίσης τα ονίψια 
του Μανώλης και Εύα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγί­

ου Βλάσση, ευχαριστεί θερμά 
τον Αγροτικό Σύλλογο Προφ. 
Ηλία για την προσφορά του 
στον Πολιτιστικό Σύλλογο. Και 
το Κρητικό Συγκρότημα Μπάμτίη 
Κάββαλου για τις ωραίες βρα- 
δυές που πρόσφεραν στήν εκδή 
λωση του Συλλόγου καθώς και 
όλους που συνέβαλαν στην επι­
τυχία τής πρόσπάθειάς μας αυ- 
τήά

Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού 
έύλλόγου Αγ. Βλάσση.

“ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή-- 

ρων και- Ανιάτων Ηρακλείου ευ­
χαριστεί θερμά τον κ. Γιώργο 
Περράκη για τη δωρεά του 5. 
000 δρχ.

(5ΤΑΙΤΜΑ(^
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μπραζίλ
ΠΑΛΛΑΣ
Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ρίγκο ο ασύλληπτος
ΟΡΦΕΑΣ
Καινούργιες γνωριμίες
ΑΙΓΛΗ
Η πράσινη πέτρα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Λφώς τρελλό κι απόρρητο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Και οι 7 ήταν υπέροχοι
ΑΜΟΡΒ
Ρόμπο No 1
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Χοντ Ντοκ
Κάτι παραπάνω από λουκάνικο 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ανθρωπος από την Γαλλία 
ΑΠΟΛΜΙΝ
Έρωτας για το χρήμα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Όλο το 24ώρο:
■— Μαρίνα Πετράκη, οδός 

Μηνά.
Φ Από 08.00—24.00:

Αγ.

Ι^ΜΕΛ IΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Μαυρομανωλάκης 
του Εμμανουήλ και της Σταματί 
ας το γένος Σόμπολα που γεννιή 
θηκε στην Αθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Καρό 
βελάκη του Βασιλείου και της 
Αγγελικής το γένος Βερτούδου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στον 
Άγιο ηρ'όλε^άι νά άαΥ 
τρευτούν και ο γόμάς θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

-—Πόπη Χατξηδάκη. σδός 1770

Φ Αηό 08.00—22.00:
— Γεώργιος Λιοδάκης, σδός Έ- 

βανς.
Φ Αηό 08.00—20.30:
— Ελευθερία Κεφαλόγιάννη.
— Άννπ Κουλμπαζιώτου.

ΕΦΗΜΕΡΒΥΟΥΣΚ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡ8ΟΥΣ1Σ 
ΚΛΙΝΙΚΒΧ Ι.Κ.Α.

— ΒενιζέΛειό
— »
— »
— *
— Άγιός Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Αλέξανδρό κης

Παθ)κά 
Χειρ)*ά 
Ορθ)κό 

Κ α ρδ , κά ।
Ουρϊκό ! 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Ο Πολάκης Εμμανουήλ του Αν 
δρέα και της Καλλιόπης το γένος 
Πλακιωτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρία Ματβαιάκη του Δημητρίου

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. Νάθενας λεωφ. 62 Μαρ- 
τύρων.

και της Μαγ&αληνής το γένος Ko I —Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα-
λοκύρη που γεννήθηκε στη Νηρε 
μβέργη Δυτ. Γερμανίας και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν κάι ο γάμος θα γϊ 
νει στο Ηράκλειο.

στήρα.
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφ. 

Κνωσού.
— Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφό­

ρος Σμπώκου.

Ο Κοζάκος Κώστας του Γρη- 
γορίου και της Μαρίας το γένός 
Κοσαμπσλογλου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειό και η 
Ματίνα Βασίλογλου του Βασιλεί 
ου και της Σοφίας το γένος θεο 
δοσίαυ που γεννήθηκε και κστοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—— Μιχ. Χειμωνίδης. λεωφ. Ικά­
ρου.

— Γιάν. Κουτσαυμπάς, Τζιρίτ 
Με'Λτάνι.

ΜΙΕΙ= ΝΗΣΙΑ
Ο Νικόλαός Παυλογλου του Γε 

ωργίου και της Φωτεινής το γέ­
νος Μωυσογλου που γεννήθηκε 
στα Δΰμάνια και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ελένη Ζαμπετάκη 
του Διομανταρη και της Ζωής 
το γένος Καρεκλάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε όΤί θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

Ο Νικόλαος Αντωνάκος του Γε 
ωργίου και της Αναστασίας το 
γένος Χατζηδημητρίου που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αντωνία Χρυσάκη του 
Εμμανουήλ και της Ελευθερίας 
το γένος Στιβακτάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, » 283640
Δικαιοσύνης 49 »244245

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έ0θνς not Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

;. Πλατ. Κορνάρου. Τηλ. 242-587 και 252-284 J

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 J

ΜΠΡΑΖΙΛ ;
Με Τον Ράμπερτ Ντε Ηίρο <

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδσυς 3 (όπισθεν Καπετανσκειου Γυμν.) Τηλ. 248464 

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ
Ζαν Πωλ Μπελμοντώ στην νέα καταιγιστική του εμφάνιση 

ποτέ τάσο βίαιος και δυναμικός. Παραγωγής 1986

« ANTYANA »
ΡΙΓΚΟ Ο ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΣ

Με τον Κρίστσφερ Μήτσομ και Μπάρμπαρα Μπουσέ

ΚΑΙΝΟΡΠΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

« ΑΙΓ ΛΗ »
ΛΕωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250805 

Η ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΕΤΡΑ
Ράιαν θ’ Νηλ, Ομάρ Σαρίφ

.^231850

ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟ
Κωμωδία. Με: Βαλ Τίλμερ, Λούσυ Γκάτεριτζ, ΟμάρΣαρίφ

ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
ίτηβ Μακ Κουήν. Τσάρλ Μπρόνσον, Γιούλ Μπρύνερ

«ΑΜΟΡΕ»
ΡΟΜΠΟ No 1

Η συγκλονιστικότερη περιπέτεια. Με τον Συλβ. Σταλλόνε

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ

ΧΟΝΤ ΝΤΟΚ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία. Στο χιόνι όλα επιτρέπονται.

Της Αϊκ. Άεράκη καδηγήτριας
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.00 Πρωτάθλημα μπάσκετ
4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπά μπλομ
6.05 Μια φορά κι έναν καιρό
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λέξεις
7.10 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.05 Μακγκάιβερ
9.0θ ΕΙδήσέΙς
9.40 Εδώ και σήμερα

10.25 Η τελευταία Ιθάκη
11.00 Πρωτάθλημά Μπάσκετ
11.45 Ειδήσεις
00.10 Πρωτάθλημα μπάσκετ

ΕΡΤ 2 ।
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Η Αλίκη στη χώρα 

των θαυμάτων
6.00 Ειδήάέις
6.30 Το τσίρκο τής θάλασσας
7.00 Οι γάτες της Κατανουγκα
7.45 Συλλογική δράση
8.15 Η σκλάβα Ιζάουρα
9.30 Ειδήσεις

10.05 θέατρο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Πρωτάθλημα μπάσκετ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 15-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καληιμέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 ίσως σας ενδ,αφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Δίκτυο
11.45 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Μες στου Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Κρητικές κοντυλιές
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνό
19.30 Δίκτυο
20.30 Ειδήοέις
20.45 Σκοποί τής νύχτας
21.00 Δίκτυο

MNMMU · ΛΜΥΟΥΜΜ 
ΑΛΟ. MYMHiATtM 

x&ni ΛΔηνε ?

ΤΥΡΟΓΜΜΜΤ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΠΠΛΜ 

ΟΛΟ» Μ*ΛΙ«Ταν W 
■ «ΦΑΚΑ«1ΟΗ · ItFHTH*

ΕΡΜΝΙΙΙ!«6Μί. ΓΜΠΙ»
Τοΰ Κώστα Πετρόπουλου

Παιδαγωδικά δέματα

ΑΛΛΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ®
Κάθε φορά που μπαίνω 

γραφείο των Καθηγητών
στο 
του

σχολείου μου. κοιτάζω, άθελα 
μου ίσως, μια συμπαθητική αφί 
σα. Η αφίαα παρουσιάζει ένα παι 
δάκι να σηκώνει ενα τσουβάλι γε 
μάτσ πολεμικά παιγνίδια, ενώ 
συγχρόνως διαμαρτύρεται: «Πο 
λεμικά παιγνίδια γιατί; υπάρ­
χουν χιλιάδες άλλα παιγνίδια ό­
πως και καλά βιβλία».

«Μια ζωή όπλα, είναι κι ασή 
κωτα κι επικίνδυνα. Βαρέθηκα 
πια τους πολέμους». Σωστή και 
δίκαιη διαμαρτυρία. Ο άνθρωπος 
ποθεί, διψά κι ονειρεύεται μια 
ζωή ειρηνική δίχως μίση και πά 
θη, δίχως πολέμους και συγκρού 
σεις. Όμως το πρόβλημα δεν λύ 
νεται με το να μην αγοράζαμε 
στα παιδιά μας πολεμικά παιγνί 
δια. Πρέπει να δουλέψομε σκλη­
ρά όλοι για να αντιμετωπίσαμε 
τα αίτιά παυ προκαλούν τους πο 
λέμαυς. Και τα αίτια προφανώς 
δεν είναι τα πολεμικά παιγνίδια.

«Αν θέλεις ειρήνη, προετοίμα­
ζε ειρήνη». Λέει ένας συγγραφέ­
ας. θα ήταν αστείο να πιστέψομε 
πως με το να μην αγοράζαμε στο 
παιδί μας πολεμικά παιγνίδια το 
προετοιμάζουμε .ειρηνικό άνθρω­
πό. Τη στιγμή κατά την οποία τα 
μέσα μαζικής ενημέρωσης έχουν 
ψωμοτύρι τα έργα βίας, πολέμου 
και εγκληματικότητας. Μ’ αυτα 
τρέφονται τα παιδιά μας και οι 
νέοι κάθε μέρα. Έτσι σπουδά- 
ζαυν πως ο ένας άνθρωπος εξόν 
τώνει τον άλλο με τα λιγότερο έ­
ξοδα. Αναγνώστη μου, όλη γένι 
κό η συμπέριφορά του ενός αν­
θρώπου προς τον. άλλο είναι μια 
μορφή πολέμου. Σε όλες τις συ­
ζητήσεις που γίνονται πρόχειρες 
ή επίσημες, ό ένας προσπαθεί να 
.υποβαθμίσει τον άλλο, να τον 
ταπεινώσει, να τόν εξευτελίσει, 
για ν' αναδειχθεί το ΕΓΩ του. 
Εκτός αν υπάχρουν κοινά συμφέ 
ροντα οπότε’ «μεταξύ κάτεργά·· 
ρέων η ειλικρίνεια». Ο ατομισμός 
έχει κυριαρχίσει μέσα μας. Κι έ- . 
τσι το παιδί καθημερινά παίρνει 
μαθήματα πολέμου και όχι ειρή 
νης. Πόλεμος μέσα στην οικογέ­
νεια, όταν συγκρούονται τα ε­
γώ. Πόλεμος στο σχολείο με τους 
συμμαθητές, ποιος θα διακριθεί 
πρώτος. Πόλεμος στον κοινωνικό 
χώρο ποιος θα παραγκωνίσει τον 
άλλο αρπάζοντας περισσότερα.

Ο Ουάιλντ στη φηιμισμένη 
«Μπαλλάντα της φυλακής του 
Ρήντιγκ» λέει, «ο άνθρωπος σκο 
τώνει με χίλιους τρόπους. Ακόμη 
και με το λόγο. Και ίσως με Το’ 
λόγο σκοτώνονται περισσότεροι 
παρά με το σπαθί και με τη φω­
τιά. Μέσα μας αγρυπνεί πάντα 
το πνεύμα του παρθένου δά­
σους. Μόλις ξύσεις το δέρμα του 
ανθρώπου ανακαλύπτεις τη δορά

του θηρίου». Au Γό το θηρίο, λοι 
πόν, που φωλιάζει μέσα μας και 
είναι έτοιμο για επίθεση κάθε 
στιγμή πρέπει να εξοντώσομε.
Γι αυτό έχεις χρέος και συ και γω 
σαν γονείς και δασκάλοι, μέσα 
από ένα ειρηνικό τρόπο ζωής να 
καλλιεργήσομε στην ψυχή των 
παιδιών μας.τήν αγάπη, την προ 
αφορά, τη θυσία προς το όυνάν 
θρωπο. Να βλέπουν τους άλλους 
σαν αδέλφια και να μπορούν να 
μοιράζονται .ΤΟ ψωμί τους με 
τους συνανθρώπους.

Φίλε αναγνώστη. Τα παιδιά 
μας μεγαλώνουν σήμερα μέσα σ’ 
ένα κλίμα αλΛηλοεξόντωσης των 
ανθρώπων.

Η ευζωία, η κατανάλωση, η

πλεονεξία, η απανθρωπιά, ο νι- 
τσε'Γσμός κυριαρχούν καθημερι­
νά στη ξωή μας.

Πώς θα γλυτώσομε τα παιδιά 
μας τους νέους μας από τη Λερ- 
ναία Ύδρα του σύγχρονου υλι­
σμού.

Σαν γονείς και δασκάλοι δια­
μαρτυρόμαστε στους υπεύθυ­
νους, γιατί δεν προβάλλονται η­
θικοπλαστικά έργα απο τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης. Όμως δεν 
φτάνει αυτό, χρειάζεται και ο 
δικός μας αγώνας, για να νεκρωθεί 
το αιμοχαρές τέρας που αγρυ­
πνεί μέσα μας. Τότε θα δώσου­
με αληθινά μαθήματα ειρήνης 
στα παιδιά μας.

Διάβασα το Κυριακάτικο του 
Βαγγέλη, για το φίλο Μιχάλη 
Νικολιδάκη και ομολογώ πως 
δεν έχω θαυμάσει περισσότερο 
από αυτό άλλο μέχρι σήμε(χι δι 
κό του. Βρήκε βράχο και έκτι 
σε — μα αποδείχθηκε πολύ με 
γάλος μάστορας της πένας.

Φίλε Βαγγέζ.η κατάφερες να 
μας δείξεις για άλλη μια φορά 
τη μεγάλη κλάση σου. Αυτό 
δεν ήταν απλό κείμενο — ήταν 
ένα θέμα υπέροχο, απλό, μα 
πραγματικά γραμμένο από μεγά 
λο λογοτέχνη. Μέσα σ αυτό 
κατάφερες να περιγράφεις τον 
άξια εκλεγέντα Πανεπιστημιακό 
απλά, και πραγματικά.

Έρχονται στιγμές ώιιπόν 
που κάθε άνθρωπος, βρίσκει 
την ευκαιρία για να δείξει τήν 
πραγματική αξία του — εσύ πά

ντο^ς να σΒ κολακεύω,
περέιβαλες εαυτόν, 
ξου τα ειλικρινή,

γιαυτό δέ- 
φιλικά μου.

σύγχάρητήρια, και την παρακή 
τω μαντινάδα που έφίαξα αποκ 
λειστίκά για σένα, πάνω στον 
θαυμασμό μου.

Δεν τον γερνούνε τα μαλιά, 
και δεν ξειχνά την τέχνη,

Τον άξιο και δυνατό στην πέ 
να λογοτέχνη.

Εγώ στον φίλο 
έστειλα ένα απλό 
μα, γεμάτο αγάπη,

Νικόλιδάκη 
τηλεγράφη 

και ενθουσι
ασμό. Σάς ευχάριστο» και τΟυς 
δυο που μου δώσατε την ευκαι 
ρία να θαυμάσω μα και να γρά 
ψω.

Γίράκλέιο 14—7—I9S6 
Μέ ιδίαίτέΡη Εκτίμηση 
ΚΩΣ. Α. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερισσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 17 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αγάπης Δροσιάς (Γενή Γκαβέ) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλουμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
*

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στήν Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Εγκαίνια αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 16 Ιουλίου στις 7 μ.μ.

Ι
ΒΚΕ^ Ξ^ΙΒ^Ι ^^^39 BBS

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΡΝΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ
r_ * ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

Ι
Χ^-·^ αντζ

ΞβχωρΙζουν, γιατί κατασκβυάζονται στήν TaJ

*4r Tach nil
_ Γαλλία σύμφωνα μ^ τίς τβλ<υταϊ«ς 4ξ«λΙξ€ΐς
τςχνολογίας στδν τομ<α τής 4κμ«Γάλλ«υσης τής ίνίργίΐας τού πίρφάλλοντος καί κάτω άπό
αρστηρό ποιοτικό ?λ«γχο .

Ι
Τήν οικονομική λειτουργία τους χειμώνα - καλοκαίρι ^γγυοΰνται άκόμη :

Ό πρόσθετός Ενσωματωμένος ίναλλάκτης θερμότητας πού ίξασφαλίζίΐ 0αθμό άποδόσ<ως 
’360%. Δηλαδή, γιά 100 KWH κατανάλωσης ή άπόόοση «Τναι 350 KWH.

Τά ήλβκτρονικό κίντρο τηλίχοιρισμου πού ρυθμίζει τήν λειτουργία καί κρατάίΐ σταθβρή 
θκρμοκροσία τών χώρων 4κ<1 πού 4πιθυμο0μ«.

'Ακόμη οΙ ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITH Α ΓΗ Δ TECHNIBEL, προσφέρουν

άιιόδοση υψηλής ποιότητος γιατί Εξασφαλίζουν
I οτοββρή καί όμοιόμορψη θερμοκρασία 
■ φιλτράρισμα και άνανέωση τοΟ άέρος καί 
Ι διατήρηση τής φυσικής ύγρασίας του

50 μοντέλο Βιαερορων τύπων για κάθε χωρά 
και αναγκπ

Αθόρυβη λειτουργία Σμύρνης

ι " «til
HEAT PUMPS

AIR-CONDITIONNERS

Ο αέρας πναι μια ανεξάντλητη 
ττηγη ενεργειας

οι θερμοαντλιες TtCHNIBtL 
αέρα-αέρα η αέρα-νερον 

είναι το τπο μοντέρνο 
οικονομικά σνοτημα 

θέρμανσης και 
κλιματισμόν

Διπλή εγγύηση ανταλακυικα S. service απο πην ΔΕΛΤΑΤΕΧΝΙΚΗΕ16 χρον πείρα)

Εκπτωση 10ο)ο

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ, Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

rr ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Σαν ελάχιστη προσφορά σ' αυτή την απρόσωπη εποχή ώ 
της σκοπιμότητας και της υστεροβουλίας, θεωρούμε χρέος 
μας να ευχαριστήσουμε και από τον ΐύπσ τον ΑΝΘΡΩΠΟ - J > 
γιατρό, κ .Γιάννη Αλεξάκη, Δ)ντή του Οφθαλμολογικού Τμή J> 
ματος του Βενιζελείου Νοσοκομείου, για τις γνώσεις και τις ’! 
υπηρεσίες που πρόσφερε στο παιδί μας, απαλλάσσοντάς το <[ 
από το πρόβλημά του. Τέτοιοι άνθρωποι εξυψώνουν το Ι’ 
λειτούργημα του γιατρού και καταξιώνονται στην συνείδη- 
ση κάθε ανθρώπου. } >

Αντώνης και Ευδοξία Αλεξάκη
ΡΟΔΟΣ. Κάστρου 6.

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ

ί

ΣΤΗΝ
UAETTAIAWY j
ΚΑΤΑΙΓΙΣΤΙΚΗ |
ΕΜΦΑΝΙΣΗ. I

υ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

1906
'ρΑίΝ^^/ΪΜ«Σ-^ΡΑΤ2ρΠ0νΛ0Σ.ΑΐΑΗθΜΜ:Ε

Μη χάσετε με τίποτε την τελευταία σούπερ δυναμική περιπέτεια 
του ασυναγώνιστου Ζαν Πωλ Μπελμοντώ, παραγωγής 1986.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠίΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων βρηνουμε; Γνωρίστε ότι αλλα 
λεγει ή Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαοη, αδης και αλλα πολλά 
Ομιλει το βιβλιάριο: ήρχ 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντά; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.....................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.........
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ («» 3 φυλλά&α)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ............

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 56)

Δρχ. 30

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

^010

Μ.ΤΙΑΜΠ'όΘΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ / <πλ.αγ.δημητριο^

SHARP
Texvoriojia από τό μέΒΒον

Κ<Α1ΙΙΜΓΑ\ΏΙ®
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ βισπα ΡΑΤΖΑΖ 150

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξϊόν. 
Πλη ροφόρ ίες Γ ρ α μ βού σ η ς 2 
(πάροδος Καλοκαιρινού).

CC. Τιμή 4'ΰ.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807.

(Π 405)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας κατ’ ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 Π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

(Π 406) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο προάστιο Καλλιθέαι εντός 
οικισμού και εντός σχεδίου με 
νερό, φως, δρόμο. Τιμή 4.500 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 228131.

(Π 391) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GUCO, 
2.000 χιλιόμ., τελευταίο μοντέ­
λο, λόγω σναχωρήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22691.

(Π 387) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χσυ Πηγής 74, Χρυσοπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150. Τιμή 60.000 δρχ. Τηλέφ. 
220136, πρω ι νές ώρες.

(Π 324) ' 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη-
ροφορίες τηλ. 280.678. 

(Π 403) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε λογική τιμή 
(γίνονται και ευκολίες): 1) Ε-

τιμή

λαΊ'όφυτο 15 στρ. μέ 100—120 
χονδρολιές ατό Τσαγκαράκι. 2) 
Αγρός 12 στρ. κατάλληλος γιο 
μουρέλα. 3) Αμπέλι 4 στρεμμ. 
σουλτανί. 4) Στο δρόμο Κυ­
παρισσιού αμπέλι σουλτανί πο­
τιστικό 45 στρ. Τηλ. 285538- 

(Π 402) 1_^2
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στην περιοχή Ά­
γιος Ιωάννης οικόπεδα 250, 300 
•και 400 τ.μ. προνομιούχα. 
— Στην περιοχή Κρέτα Μπητς 
■επάνω στο ύψωμα 200 τ.μ., 300 
τ.μ.. 600 τ.μ., 1.200τ.μ., 2.000 
τ.μ. θεαματικά. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Ευκοίλιες πληρωμής. 
— Στην περιοχή Αλμυρός 1. 
450 τ.μ., 1.900 τ.μ., J.050 τ.μ. 
με προσόψεις επί της λεωφόρου 
με απεριόριστη θέα, κατάλλη­
λα δι’ οιανδήποτε χρήση σε τι­
μή λογική. Τηλέφ. 222.540 — 
821.534 — Κώστας Καλλέργης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1.970 τ.μ. 
στο Βαθυλακο Τσαλικάκι Με­
τόχι, εφαπτόμενο επί του δρό­
μου. Πληροφορίες τηλ. 242903.

(0 394) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε­
ριφραγμένο ποτιστικό 3,250 
στρεμμ. στη Φοινικιά. Τηλέφ. 
288239.

(Π 397) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχός 4>υ- 
σικόμάθηυαΐίκής Σχολής του 
ΙΤανετίιστήμίου Κρήτης, παρα- 
δίδεί Μαθηματικά - Φυσική- 
Χημεία. Τμήματα ανεξεταστέων 
κόι προπαρασκευαστικό. Υπεύ­
θυνη δουλειά, πενταετής φρο­
ντιστηριακή πείρα. Παναγία 
Μασταμπάς, τηλ. 233377.

(Μ 671) 1—-5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί- 
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
■μικρά τμήματα αναλαμβάνο­
ντας προετοΊίμασία υποψήφιων 
Α', Δ’ και Γ’ Δέσμης, αντίστοι­
χα.' Επίσης παραδί'δονται μα­
θήματα σε μεταξετσστέους και 
προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
'Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.Ε.

ν-ί· ■ · . ■ . .'V κ ·ε ν-' ψ; “ ■’Γ; · '.'η

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσαντάκι 
περιέχον 2 ανδρικά ωρολόγια1 
και κλειδιά στην πλαζ Φου- 
ντουλάκη. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει1 στο 
285975 και αμειφθήσεται.

(Δ 832) 1—4
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στο Στέφανο Βαφειάδη. Πά-
ρακαλείται 
λεφωνήσει

(Δ 831)
ΣΤΙΣ 14)7

ο ευρών όπως τη- 
στο 234549.

χάθηκε σκυλάκι Πε-
κινουά θηλυκό στην περιιοχή 
Πόρος - Πατέλλες. Το χρώμα 
του είναι μπεζ - καφέ και ακούει 
στο όνομα ΧΕΝΤΥ. Παρακαλεί- '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 21)2άρι, οδός 
Λασέας 9 (κάθετος Αστερουσί- 
ων). Πληροφορίες τηλ. 253336.

1—Τ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ι'έρο 
στην οδό Ιερολοχιτών 63, Μα- 
σταμπά. Τηλ. 232040.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο και ένα δωμάτιο· με 
κουζίνα και λουτρό, οδόςΝεοφ. 
Πεδιώτου 10, τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη 3 δωματίων και για 
φοιτήτριες. Τηλ. 288827, από 
3—7 μ.μ. εργάσιμες μέρες και 
8—11 π.μ. Σαββατοκύριακο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α’ 
ορόφου κεντρικό, 2 υπνοδωμα­
τίων, σαλόνι κλπ., οδός Τίτου 
Γεωργιάδου 91. Πληροφορίες 
τηλ. 226792 Ηράκλειο και 0841) 
22223 Αγ. Νικολάου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρες με 
νή Ζακάρ BROTHER ή 
SAL για εργασία στο·

μηχα- 
ΕΜΡΙ- 
σπίτι.

Πληροφορίες τηλ. 283204 10— 
13 μ.μ., 235627 9—11 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(ιΕ 688) 1—2

(!Π 401) 1—5

(Ζ 803) 1—3 (Ζ 604) 1—20

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο
στη θέρισσο για 
τριες. Πληροφορίες 
τηλ. 250.401.

(£ 6'65)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

δύο φοιτή-
11—5 μψ..

πολυκατοι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδΌ1
400 τ.μ. γωνιακόν 
νέο σχέδιο πόλεως. 
ρέες τηλ. 227828.

(Π 332)

μέσα· στο 
Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
στον Λιμένα Χερσονήσου, Για- 
κουμάκη 5, τηλ. 242970.

(Π 323) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με έκταση 7 
στρεμμάτων, περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας, πλήρης εξοπλισμός, 
φως, νερό, ελαιόδενδρα. Τηλ. 
01-2233841, απόγευμα 5—9.

(Π 330) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Για νέο οδοντίατρο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερπλήρες οδοντια­
τρείο σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 220.254, 
8—ΊΟ και 6—8.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως: 1) ΨΥΓΕΙΟ επαγγελμα­
τικό 2 μ, και 2) ΖΥΓΟΣ 18 κι­
λών. Όλο εινσι σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244066, ώρες 9—1 π.μ. και 4— 
11 μ.μ.

(Π 392) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Κάρτερός με τήν οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

I. καί Ακαδημίας.
254123 — 283755.

(Μ: 672)

Τη'λέφωνα:.

1—10

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τέπόζιτα υγρών 
καυσίμων 7.500 λίτρων, ενός έ­
τους ,με πόρτες και μετρητή. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνα 0892)51588 — 51396.

(Π 288) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ - κομπρε­
σέρ μάρκας «Στάγιερ»., Πληρο- 
φοριίες τηλ. 0841)71305, Σίσι, 
κέντρο «Αρτσμαρί».

(Π 345) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΊ'κής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.
εντός.

(Π 83) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο, Τηλ. 221723
— 287177.

(Π 3'51) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων 
στο χωριό 1 
συιμφέρουσα,

1—15 
αγρόκτημα 2,5 

με 35 ιρίζες ελιές, 
Πατσίδες, σε τιμή 

, κατάλληλο κοι
για εξοχικό. Πληροφορίες τηλ. 
223954.

(Π 349) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA 1100 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289095.

(Π 356) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 ιμ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ2 
υπόγειο και 246 μ2 Α’ και Β- 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

(Π 340) 1—5

(Π 404) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGI0 150 
CO SPRIND, μοντέλο 8)78 σε 
αρίιστη κατάσταση. Τιμή 75.000
δρχ. Τηλ. 223719.
(Π 400)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
περιοχή Καλοψούζι,

900 τ.μ., 
αξίας 1.

800.000, μόνο· 800.000 και άλ­
λο ένα* στον Άγιο Ιωάννη Χω­
στό αξίας 700.000 μόνο 400. 
000. 217 τ.μ. Τηλ. 287.351.

(Π 398) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 820 τ.μ. στον Κερα- 
τόκαμπο, 300 μέτόα οπό τη 
θάλασσα, επάνω στο δρόμο με 
40 μ. πρόσοψη, ή με οικόπεδο, 
•εκτός σχεδίου στο Ηράκλειο'.

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει να προετοιμάσει 
•υπεύθυνο στα Μαθηματικά μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τι­
μές πολύ λογικές. Πληροφορίες 
οδός Καλοκαιρινού 166, 3ος ό­
ροφος.

('Μ 669) 1—6
-ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α’ και 
Β' Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α’ 
και Β’ Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 653) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - Φυσική - Χη- 
μείαι παραδίδονταΐ' στο σπίτι 
σας από φοιτητή Φυσικομαθη­
ματικής. Αναλαμβάνονται επ α­
νεξεταστέοι σε Α' κάι Δ' Δέσμη. 
Τιμές: Γυμνάσιό 550 δρχ. Α' - 
Β' Λυκείου 700 δρχ. Γ' Λυκείου 
1.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.

Πληροφορίες τηλ. 
Κώστα.

(Π 395)

230744, κ.
244159.

(ιΜ 670) 1—2

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα MAZ­
DA φορτηγάκι του μισού τόν- 
νου. VW Κλούβα κατάλληλη για 
τροχόσπιτο και AUDI 60 κομπλέ 
για ανταλλακτικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 251.176, κ. Φώτ-η.

(Π 395) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ακαλλιέργητος 
43'5 τ.μ. εξ αδιαιρέτου εις θέ- 
ιση :<<:Αμμΐσυδάρα·» (Τσαλικάκι 
Μετόχι). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 242.903.

(Π 393) 1—4

ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παραδίδεί' μαθή­
ματα ατομ ικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομά, για υποψηφίους 
A', Β’ και Δ’ Δέσμης καθώς και 
άνεξεταστιους. Τηλ. 224.290 
και 284.124.

(Μ668)..................... .1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
Αγγλικά και να έχει δίπλωμα αυ­
τοκινήτου για εργασία σε γρα­
φείο ενοΦκιάσεως μοτοσυκλε- 
τών. Πληροφορίες τηλ. 235744.

ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 804) 1—5 (Ζ 775) 1—5

ται όποιος το βρει 
νήσει με το τηλ. 
δοθεί αμοιβή.

(Δ 833)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
εργασίες. Εργασία

να επτκοινω-
220540. θα

ξυλουργικές 
επιμελημένη.

Τιμές λογικές. Τηλ. 232040.
1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια ι­
διόκτητος επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη. Μόνο σο­
βαρέ ςπροτάσεις δεκτές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237569, από 11 
—Ί Μ-μ·

(£687) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
περίπου τετραγωνικών επί της 
Μαρογιώργη 18. Πληροφορίες 
εργάσιμες ώρες, τηλ. 243167.

κία στην οδό Αριάδνης 24 πίσω 
από το ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
στο ισόγειο, διαμέρισμα ετοι­
μοπαράδοτο αρίστης κατασκευ­
ής δύο δωματίων, χωλ, κουζί­
να, λουτρό. Πληροφορίες τηλ. 
285.492.

(Ε 656) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρ·ι ισόγειο με 
κεντρική θέρμανση, οδός θεο- 
φάνους 12, Μασταμπάς. Τηλέφ,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νεαρά άτομα για 
προγραμματισμένη εξωτερική 
εργασία. Παρέχεται μισθός. Τη­
λέφωνο 288248, κ. Τάκη.

(Ζ 798) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν σε καφετερία - PUB 
«LACITE», τηλ. 280263, μετά 
τις 8 μ.μ.

Ζ 797) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός ρεσεψιο- 
νίστ για το ξενοδοχείο «POR- 
TUS». γνωρίζων την αγγλική. 
Πληροφορίες τηλ. 243090.

(Ζ 7S3). 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση ΡΕΤΙ­
ΡΕ ή διαμέρισμα με ευρύχωρα 
μπαλκόνια, με 3 ή έστω 2 υ* 
πνοδωμάτια και ευρύχωρο κα­
θιστικό. Πληροφορίες 223.870, 
ώρες γραφείου και 226.287 λοι-

231221.
(£679) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειος
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμιβα- 
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ε­
τοίμων Ενδυμάτων στο 
κέντρο του Ηρακλείου (χώ 
ρος καταστήματος 50 τ.μ) 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 284305 κ. 
Πέτρο, ώρες καταμάτων.

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιτα­
λικής γλώσσας και επι­
στημονικής ορολογίας. 
Τηλ. 280673.

(Μ 644) 1—10

(Π399) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει­
ος και σ’ όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. Αλι­
καρνασσός.

(Π 287) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι κρεβατίνα 3 
στρεμμάτων περίπου, στην πε­
ριοχή Πεζών (50 μ. έξω από το 
χωριό). Πληροφορίες τηλ. (01) 
7010306.

(Π 335) 1—6

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθηματι 
κά σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Προετοιμασία 
για υποψηφίους Ανώτα­
των Σχολών (1η και 4η 
Δέσμη). Από 1η Ιουλίου 
άρχισαν μαθήματα και 
για μετεξεταστέους όλων 
των τάξεων. Επίσης παρα 
δίδονται μαθήματα και σε 
σπουδαστές Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας και ΤΕΙ. Το μά 
θημα είναι ατομικό ή σε 
αμάδες μέχρι 4 ατόμων. 
Κώστας Βαρβεράκης, Μα­
θηματικός, Μιλήτου 6, 
τηλ. 226207.

(Μ665) 1—4

μία μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της έυρώττης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε·για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια

S-

εισαγωγές

ασουλακης α.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART kzj

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ Ί
ί. λεω<ρ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο------- 5 & 

Υποκ)μα Ιεράπετρας: Ανδριανού 10, τηλ. 24404

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυσυρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑ», Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΡΟΣΟΧΗ: Γίνονται επι­
διορθώσεις όλων των εν- 
δύμάτών, οδός Γιαννι­
τσών 8, έναντι Κτηματι­
κής Τράπεζας, κ. Παναγιω- 
τάκής, τηλ. 285905.

(Δ830) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικεοίβένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

■μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονοίμ ι κά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτριονιικός ^οπλίΗ 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευτάία. 
Τηλ. 241522. Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 3Ι7 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο -
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα αυτοκ'ίνή- 
του καναδ'έζΓκο ανήκον στον 
Γίαι^αγ. Δρίόσο. Παραίκαλέΐταιι 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
221830. Αμοιβή 1.000 δρχ.

(Δ 828) 1—2
ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως θέλω 
να ανταλλάξω το Ι.Χ. φορτηγό 
αυτοκίνητό μου με επιβατικό 
μικρού κυβισμού. Είναι μάρκας 
DATSUN ανοικτό 1200 κυβικών, 
μοντέλο 1982, με 2'5.000 χιλ., 
έχει εμπορική άδεια και είναι 
σχεδόν κα-νουργές. Τηλ. 232491

(Δ 82'6) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννού·. Τηλ. 288533.

(£671) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χαλκοκονδύλη και Πότη- 
σίων) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοιτήτριες από το Ηρά- 
■κλείΌ. Τηλ. 286612.

(Έ68Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ. 
289095.

(£625) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία πο­
λυτελή, άνωθεν βιοτεχνίτς Βλα- 
χακη - Πετράκη, £θν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλ. 227701 - 227714

(£651) 1—6

(Ε686)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
τικές στέγες 44 και 
δός Βιάννου, πλ.

επαγγελμα- 
47 τ.μ. ο- 
Κορνάρου.

Πληροφορίες τηλ. 233.521 και 
232411, από 9—2 μ.μ.

, (Ε 685) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. επί της οδού Ανωπόλεως 
και Αβέρωφ γωνία πολυκατοι­
κίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282.465.

(Ε 684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
θέση «ΞεροΠόταμος», πλησίον 
στη «Μίσκο», εμβσδού 90 τ.μ. 
περίπου. Πληροφορίες στο τηλ.
251177.

(Ε 682) 1—15
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι στην οδό 1878 
•αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου 
Μόοδοϊόάκεισν) για οποία δήπο­
τε χβιήσΙη, εκτός καφίενείίου. 
ΠΙληροφόρ'ϊες τηλ. 223977.

(Ε 681)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα'

δωμάτια με κοινούς βοηθητι­
κούς χώρους, ηλεκτρική κουζί­
να - ψυγείο, κεντρική θέρμανση 
για, εοναζόμενους - ες. Πληρο-
φορίες τήΛ. 252509. 

(£689) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα-. 
τάλλή'λα και για φροντιστήρια 
κλπ., Ιός όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και ΜΊλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας. Τηλ. 287431 -226619.

(£683) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
Α' ορόφου 4άρι, 140 τ.μ., με 
μεγάλη βεράντα προς τη θάλασ­
σα, λουξ, νέα κατασκευή, πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Τηλ. 711255 — 251192.

(Ε 677) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με ρεύ­
μα τριφασικό 800 τ.μ. και τρεις 
εισόδους για ευκολία φορτοεκ­
φόρτωσης εμπορεύματος και 
δεύτερη 200 τ.μ. περιοχή Ε­
σταυρωμένου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250944.

(Ε645) 1-ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου
50 μ. από τη 
Τηλ. 227067 
0897)22975.

(Ε615)

θάλασσα.
(8—3 και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β’ Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε650) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ί Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, ί
; πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. ;
; Τηλ. 221755. ;

Ι
«ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ» ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ !

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον- < 
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε < 
τρελαίου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και ! 
σκεπή με Γαλλικά κεραμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη ' 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, ] 
στην κορυφή ενός λόφου στον AT-Γιάννη, με θαυμάσια 1 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Για ραντεβού < 
τηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γραφείου. ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ 
Από το Συνεταιρισμό 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ 
ή δυνατόν με σχετική προ’υ’πηρεσία. 

τηλ. 251604

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΔΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

221755.
. (Ε601) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 204, 70 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να γνω­
ρίζουν περιποίηση ζώων για να 
εργαστούν στο Κέντρο Ιππα­
σίας. Πληροφορίες 7—10 πρωί. 
ιΜόνο αυτή την ώρα. Τηλέφ. 
282005.

(Ζ 809) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου κάτ

πές ώρες. 
(Ζ 794) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντξέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες στην ταβέρνα απογευματινές 
ώρες από 6—8, Κατσαμπάς.

(Ζ 790) 1—6

(Ε 573)

λαντζέρα για την ταβέρνα 
κυών» εις Κόκκινη Χάνι1, 
ροφορίες τηλ. 761129.

(Ζ 810)

«Αλ- 
Πλη-

ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ­
ΣΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. 
ΤΗΛ. 282061.

(Ζ 79Π)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιμανδρωμένο για μάν­
τρα, 100 μ. περίπου πριν τους 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(Ε 527) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ. 
μ. στην οδό Σμύρνης 29, οικο­
δομή κ. Παγωνάκη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.893 — 232.516.

(Ε 652) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γρΰφείο 75 τ. 
μ. στο β' όροφο με ατομικό W. 
Ο., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές 
ώρες.

(Ε598)

k ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιο 
προώθηση των πρα'Γόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικσνο- 
πο ητικές. Πληροφορίεζ 9—2
μ.μ., τηλ. 243471. 

( Ζ 8 0.2)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 18-25 
ετών για τοπσθέτρια σε σούπερ 
μάρκετ. Πληροφορίες τηλέφωνο
224268.

(Ζ 801)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα να προ­
σέχει' μικρό παιδί. Τηλέφωνο
226170.

(Ζ 805)

1—2

1—15

1—>15

1—5

1—2

ΕΝΑ ΝΕΟ

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπέιραμένοι σερ­
βιτόροι για μόνιμη εργαισία 
στην πλατεία Λτονταριών. Τη­
λέφωνο 221371.

(Ζ 799) 1—6
ΜΠΑΡΜΑΝ ζητείται για Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22632, κ. Χρη­
στό.

(Ζ 795) 1—5

ΤΡΙΜΕΛΗΣ οικογένεια (παιδί 9 
ετών) ζητάει κατοικία με 4 υ­
πνοδωμάτια και λοιπούς βοηθη- 
τίικο,ύς χώρους για. μόνιμη εγκαπ 
τάσταση περιοχή Ηρακλείου (έ-
ως 10' χιλ. 
Αθηνών 01

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από κέντρο). Τηλ.
- 9835386.

1—1
οικιακή βοηθός για>

απογευματινή απασχόληση με
πολύ ικανοποιητικό 
λέφώνα 286900 — 
281233.

(Ζ 808)
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

μισθό. Τη-
288785 —

«ίΒΡΙΜΙΗΣ»
στην Χανιώπορτα ζητά καθαρί­
στρια. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 806) 1—3
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ ζητά άδειούχο ηλεκτρολό­
γο και βοηθό μηχανικού σκη­
νής (γνώσεις μαραγκού) για 
την κάλυψη των αναγκών της 
θερινής του περιοδείας, με προ­
οπτικές μονιμοτέρας συνεργα- 
(σίσς. Πληροφορίες 2—5 μ.μ. 
στο τηλ. 285.976. Η απαιτού- 
μενη ηλικία καθορίζεται από 
22 - 30 χρόνων.

1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε κα;ι- 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε τα κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων. Γιαμαλσκη 19, Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(Ζ 796) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί - 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυομένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Ζ800)

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλλόυς. 3) Τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ. Πληροφ. 
τηλ. 284900 — 281233 ό­
λες τις ώρες.

(Ζ30·) 1—6

ι ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΡΕΚΟΡ
ΓΕΩΡ. ΠΕΦΑΝΗΣ

Πρωταθλητής του ΚΑΤΣ και ΑΘΛΗΤΗΣ ΜΥΪΚΗΣ ΔΥΝΑΜΕΩΣ 
Από ΣΗΜΕΡΟΝ συνεχίζει τις ΔΗΜΟΣΙΕΣ εμφανίσεις σε όλον τον 
Νσμό ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, επιδεικνύοντας τρομερό Αθλητικό πρόγραμμα 
την σωματική ρώμη και την δύναμη στα ΜΑΛΛΙΑ όπου έχει την 
δυνατότητα να τραβά ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ φορτωμένα ΔΕΜΕΝΑ από 
τα ΜΑΛΛΙΑ του. Απίστευτο και όμως αληθινό. Μην χάνεται την 

ευκαιρία να τον θαυμάζεται όπου και αν εμφανίζεται.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
και σας περιμένουμε στο νέο Κατάστημα

Ειδών υγιεινής διατροφής 

«ΤΟ ΣΤΑΧΥ» 
Σμύρνης 29 (Κοντά στην Κτηματική) 

με ποικιλία από φυσικές τροφές, 

συμπληρωματικά διατροφής αθλητών, 

Φυτικά καλλυντικά.

Μεταφ'ϋάικά βιβλία (εκδόσεις Πύρινος Κόσμος) 

Είδη διαβητικών κ.ά.

ΦΥΛΛΟ
ΚΑΤΑΊ ΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ ΑΒ Ε Ε
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΩΖΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ. 237566 — 236489

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«ΜΑΝΟΣ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ άπό 9—2 και 5—8 μ.μ.

ποεκτΟΡΡΙΑ ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100.ΤΗΛ. 3219228 - 3210'907
Π τύννΙΓ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δαοκολογιόννη τηλ. (081) 288S47 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: , ΛΟΝΔΙΝΟ: CONSOLAS·2Β/31' EUSTON.Rd Tei. (Οι) 8332026

CONSOL AS
ΓΥΡΟΠΗ ME Π0ΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ 
ΕΤΓΜΙΙΠ mE EAR ■ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΪΕΛΕΣ - NTOBEP - ΛΟΝΔΙΝΟ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8,00 π.μ. 
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ, και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΒΕΛΓΙΟ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρ· !
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ -.ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 00 αμ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ α.. ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ . 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ.. ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ.. 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ, 9.00 π.μ.. DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ 9.00 .η.μ, 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ ■ HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ. ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 Π.·μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12 000 ρίτούρ Δρχ- 21 600
ΒΕΛΓΙΟ 10.000 19.000
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 11.000 21.000
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 19.800 28500
ΑΥΣΤΡΙΑ 9.000 '



Είπε ιό Ναι ό ΧαρολαμπίΟηε

ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

"Αρχισε άπό χθες ή περίοδος 
εκπτώσεων σέ ελληνικά εϊάη

ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ
Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΣΚΕΠΕΤΖΗ

Χθες Σήμερα Αύριο

©ΕΜΑ χρόνου είναι πια η με 
ταπήδηση του Γρηγόρη Χαρα- 
λαμπίδη από τον Παναθη/αικό 
στον ΟΦΗ.

Ο Δραμηνός φορ αναθεώρησε 
τις απόψεις του και σύμφωνη 
όε χθες να υπόγραψει συμβό 
λαιο συνεργασίας με την ομά­
δά της πόλεοις μας και να εντα 
χθεί στην δύναμή της.

Η τελική υπογραφή όμως 
θα μπει, σήμερα γιατί χίθες ο 
παίκτης είχε , προπόνηση πρωί 
και απόγευμα με τον Παναθηνα 
ικό και δεν μπόρεσε να συναν­
τηθεί με τους παραγοχτες του 
ΟΦΗ για το τυπικό κλϊίσιμο 
της μεταγραφής.

ΓΥΡΙΣΑΝ
ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΚΑΙ
ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ

Γύρισαν προχθές το βράδυ α­
πό την Ολλανδία μέσω Ντύσσελν 
τορφ, οι Κ.Κ.,Μυριοκεφαλιτάκης 
και Γκέραρντ. Ο κ. Γκέραρντ έμει 
νε στην Αθήνα όπου χθες τον συ 
νάντησε ο Ταμίας του ΟΦΗ κ. Κα 
ζανάκης και ο κ. Μυριοκεφαλιτά 
κης επέστρεψε στο Ηράκλειο.

Στην Ολλανδία ο Γεν. Αρχηγός 
και ο προπονητής του ΟΦΗ επι- 
σκέφθηκαν το Σίταρτ και ρύθμι­
σαν τις τελευταίες λεπτομέρειες 
για την διαμονή της ομάδας, κα 
θώς και τκ ημερομηνίες τέλεσης 
των φιλικών αγώνων που θα δώ 
σει εκεί..

Εξάλλου στο Ντύσσελντορφ έκ 
λεισαν συμφωνία με γνωστή εται 
ρία αθλητικών ειδών, η οποία θα 
προμηθεύσει με υλικό τον ΟΦΗ 
για τη νέα περίοδο.

Οι φιλικοί αγώνες που θα δώ 
σει ο ΟΦΗ είναι συνολικά 7 στο 
διάστημα που θα παραμείνει στο 
Σίταρντ. Ο πρώτος έχει προγραμ 
ματισθεί για τις 9 Αυγούστου με 
αντίπαλο την ομάδα του Μάα- 
στριχ.

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

Κατά 5.300 θα αυξηθούν οι θέ 
σεις των καθημένων στο γήπεδο 
του ΟΦΗ και το έργο θα αποπε 
ρατωθεί σε 2 μήνες. Η νέα μελέτη 
του κ. Σινατσάκη — η αρχική 
προέβλεπε δυώροφη κερκίδα στη 
θ'ύρα 6 — προβλέπει κατεδάφιση 
τής κερκίδας στη·θύρα 6 και στη 
θέση της — από τη σέντρα μέχρι 
τη θύρα 5 — θα ανεγερθεί νέα 
κερκίδα χωρητικότητας 4.500 θε 
ατών. Το τμήμα της κερκίδας στη 
θύρα 6 που δεν θα ενωθεί με τη 
θύρα 5, θά είναι χωρητικότητας 
1200 θεατών. Στη θύρα 1 στο 
τμήμα των όρθιων θα ανεγερθεί 
κερκίδα 800 θέσεων και στην θύ 
ρα 6 θα υπάρχει μέρος όρθιων 
για 800 θεατές.

Το έργο όπως είναι γνωστό εί­
ναι προ'υ'πολογισμού δαπάνης 
60 εκατομμυρίων δρχ.

Η τέταρτη περίοδος εκπτώ­
σεων στο ελληνικά προΤόντα 
άρχισε από χθες. Ή περίοδος 
αυτή θα είναι 15ήμερη, αντί­
θετα από τις τρεις προηγούμε­
νες, που ήταν ΙΟήμερες.

Στις εκπτώσεις μετέχουν χι­
λιάδες μαγαζιά όλης της χώρας, 
που έχουν ελληνικά π ροΤοντα. 
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με 
πληροφορίες, εξετάζεται' το εν­
δεχόμενο* να ισχύσουν. από το 
1987, περίοδοι εκπτώσεων κα­
τά τομείς προΤόντων (παπού­
τσια, ρούχα κλπ.), εκτός από 
τα ΤΟήμεραι και 15ήμεραι Που 
ισχύουν τώρα.

ΤΙ ΕΙΣΑΓΟΜΕ

Ένώ όμως διανύομε το δεκαή­
μερο, που νίνεται προσπάθεια 
να «τονωθούν» τα ελληνικά 
προΊ όντα, είνα ικαλό να πάρει 
ο αναγνώστης μια* εικόνα για 
το τι προ'Γόντα εισάγομε, σε 
τι ποσότητα Και, τέλος, τι συν- 
άλλογμαι φεύγει* ετησίως από τη 
χώρα μας. Όπως θα απόδειχθεί 
στη συνέχεια*, εισάγομε και 
προ'Γόντα τα* οποία όχι μόνο 
ιυπάρχουν στην Ελλάδα, αλλά 
■και δεν απορροφώνται.

Μια εικόνα για το τϊ εισάγουμε, και τί πληρώνουμε.

ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΑ 
ΣΕ ΔΟΛΑΡΙΑ ΕΙΔΟΣ ΑΞΙΑ

ΣΕ ΔΟΛΑΡΙΑ

Κρέατα αλόγων Ημερολόγια χάρτινα 48 410
γαϊδουριών κλπ. 25.631 756 Εικόνες, έντμπα,
Φέτα 25343.380 φωτογραφίες 166 781
Ζυμαρικά 2 087 082 Καοοτσάκια μωρών 825 786
Σταφύλια 2.725 Φελλοί 1.826.621
Βερίκοκα, ροδάκινα 12.525 Τρίχες 648.760
Φράουλες 113.284 Χυμοί φυτικοί 2.272.743
Ανανάδες 462.014 Βαζελίνη 193.592
Πεπόνια 13.371 Κλαδιά
Μέλι 1 177.456 γιαθαρελοστέφανα 31345
χάδι 70.639 Είδη
Νερό. αλληλογραφίας 198.247
μεταλλικό νερό 8.672.682 Βιβλία λογιστικά 1 208 463
Καρφιά . 2 026.001 Χαρτί υγείας 1574.403
Φτυάρια 1 155.940 Πετσέτες και
Ξυραφάκια 3.566.025 μαντήλια χάρτινα . 4.434 388
Βελόνες για ράψιμο 413.513 Τεχνουργήματα από
Παπούτσια · 27 707 918 πέτρα ή ξύλο 9.601.405
Γκέτες 16 718 Πλίνθοι 17.116
Λευκώματα 257.466 Καθρέφτες 715.238
Χαλκομανίες 3.170.940 Χάντρες γυάλινες 408.411
Ταχυδρομικά δελτάρια 768.908 Αντικείμενα τέχνης 780.865
Ετικέτες χάρτινες 2468.948 Φω μπιζού 1 062.443

Διακόπτεται από σήμερα η> κυ 
κλοφορία στην οδό Σκεπετζή, 
στο πρώτο τμήμα εισόδου της α­
πό τη Λ. Κνωσού προς Ξανθουδί 
δη Μετόχι για την ολοκλήρωση 
των εργασιών κάλυψης του ρέμα 
τος Χρυσοπηγής στην περιοχή 
Αγ. Κωνσταντίνου.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΩΝ

Από το Ελαιοταμείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι από 
αύριο αρχίζουν αεροψεκασμοί 
στις κοινότητες: Πλάτανο, 
Πλώρα, Βασιλικά Ανώγεια, Α- 
πεσωκάρι, Βαγιωνιά, Βασιλική, 
Αμπελούζο, Καστελλι Καινούρ­
γιου, Μητρόπολη, Χουστουλια- 
νά, Αγ. Δέκα, Επισκοπή, Σγου 
ροκεψάλι, Αϊτάνια, Εληά, Και­
νούργιο Χωριό, Άνω και Κά­
τω Βάθεια, Γαλύφα, Μονή Α- 
γκαράθου, Κάτω Αρχάνες και 
στο Δήμο Άνω Αρχανών.
,5 ύτ ο50

ΜΕ την πρόταση του Προέδρου της Κοινότητας Αλικαρνασ­
σού. για κατάργηση-των νυκτερινών πτήσεων των αεροπλάνων, 
συμφωνούν οι ξενοδόχοι της πόλης του Ηρακλείου. Μάλιστα έ­
στειλαν έγγραφο στον κ. Νομάρχη, στο οποίο τονίζουν: «θέλου- 

: με να παρατηρήσουμε ότι το άρθρο στην, εφημερίδα «Πατρίδα» 
. (12-6-86) που αναφέρεται σε έγγραφο του Προέδρου της Κοινό­
τητας Αλικαρνασσού και αφορά την κατάργηση των νυχτερινών 
πτήσεων, μας βρίσκει απόλυτα σύμφωνους. Έχουμε μάλιστα να 
συμπληρώσουμε σαν εναλλακτική λύση, ότι τα αεροπλάνα μπο­
ρούν να προσαπογειώνονται, τουλάχιστο κατά τις νυχτερινές ώ­
ρες, στο αεροδρόμιο του Καστελλίου. Ελπίζουμε έτσι, ότι με την 
εφαρμογή μιας από τις παραπάνω προτει.νόμενες λύσεις, η ανυπο­
λόγιστη ζημιά που έχει προκληθεί στον τουρισμό θα μειωθεί και 
η πόλη μας θα αποφύγει τον τουριστικό μαρασμό στον οποίο ο­
δηγείται».

Νίκπ-πρόκριοπ ρέ 2-1 
τής Μικτής ΕΠΣΗ

Το μεγαλύτερο ποσό δίνεται 
για την εισαγωγή παπουτσιών. 
Συγκεκριμένα γι' αυτό το σκο­
πό δίνονται 27.708.000 δολλό- 
ρια. Για άλλα είδη ξοδεύομε, 
πάντοτε σε δολλάρια: Φέτα 25. 
343.000, περίπου, κρέατα αλό­
γων, γαΤδουριών κλπ. 25.632. 
000, ζυμαρικά 2.087.000, στα-

φύλια 2.7125, βερύκοκα, ροδά­
κινα* 12.525, φράουλες 1*13.284, 
ανανάδες 462.000, πεπόνια 13. 
371, μέλι Γ. 177.456. ξύδι 70. 
639, μεταλλικό νερό 8.672.000, 
καρφιά 2.026.1000, φτυάρια 1. 
156.000, ξυραφάκια 3.566.000, 
βελόνες για ράψιμο 413.513, 
γκέτες 1S.7T8, λευκώματα 2'57. 
466, χαλκομανίες 3.171.000. 
ταχυδρομικά δελτάρια 768.908, 
(ετικέτες χάρτινες 2.469.000. η-

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ΧΩΡΙΣ να αποδώσει σύμφω­

να με τις δυνατότητες της η 
Μικτή Ομάδα της ΕΠΣΗ νίκη­
σε την Κυριακή το απόγευμα 
στο γήπεδο Εργοτέλη την αντί­
στοιχη ομάδα της Δωδεκανή- 
σου με σκορ 2—1. Η ομάδα 
του Ηρακλείου αγωνίστηκε με 
ελλείψεις και χωρίς συνοχή, 
ενώ το κέντρο ήταν νωχελικό. 
Πάντως, με τη νίκη της αυτή 
η Μικτή της ΕΠΣΗ ήλθε πρώ­
τη στον όμιλό της και έτσι θα 
παίξει με τη νικήτρια του ομί­
λου Πελοποννήσου, στον οποίο 
παίρνουν μέρος οι Μικτές ομά­
δες των Ενώσεων Κορίνθου, Κα­
λαμάτας, Πάτρας και Πειραιά.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 42' η 
φιλοξενούμενη ομάδα με πλασέ 
του Πελεκάνου.

ΣΤΗΝ επανάληψη η Μικτή 
της πόλης μας μπήκε πιο δυ­
νατά στο παιγνίδι και στο 48' 
ο Μαστρογιαννάκης, περνώ­
ντας δύο αντιπάλους, ισοφάρι­
σε για τους γηπεδούχους.

ΜΕΤΑ την ισοφάριση και οι 
δύο ομάδες επιζητούσαν το 
γκολ, που θα. τους έδινε την 
πρόκριση. Η Μικτή μας, πιο 
τυχερή, δέκα λεπτά πριν λήξει 
το παιχνίδι (80') πέτυχε το 
γκολ - πρόκριση. Συγκεκριμέ­

να στο λεπτό αυτό ο Βορδονε- 
ράκης μπήκε από αριστερά, 
σπάζοντας το τεχνικό οφ - σά- 
ιτ που προσπάθησαν να κάνουν 
οι παίκτες της Δωδεκανήσου, 
έκανε παράλληλη σέντρα, η μπά 
λα πήγε στον Κοκκόση, ο οποί­
ος πέρασε τον τερματοφύλακα 
κάνοντας το τελικό 2—1.

ΑΠΟ την Ηρακλειώτικη ομά­
δα ξεχώρισαν οι Μασέλης και 
Σινάνης, ενώ από την Μικτή 
Δωδεκανήσου οι Φτάκλας και 
Πολυχρονίου.

ΜΕΤΡΙΑ η διαιτησία του κ. 
Ιωαννίδη, που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Μασέλη, Πηλιό 
και Πολυχρονίου. Επόπτες ή­
ταν οι κ.κ. Ταβερναράκης και 
Ασλάνης.

ΕΠΣΗ: Παπαδογιαννάκης,
Ζερβός, Μασέλης, Τσαγκαρά- 
κης, Ματθαίου, Χριστοφής, 
Βορδονεράκης, Κοκκόσης (85' 
Πατεράκης), Μαστρογιαννά- 
κης, Σινάνης, Μηλιαράς (70' 
Γ ιαννόπουλος).

ΔΩΔ)ΝΗΣΑ: Κουμπιός, Τσι- 
βρινής, Πηλιός, Παπαϊωάννου, 
Ζουνής, Πατσάης (85' Παπα- 
κωνσταντίνος), Φτάκλας, Πε­
λεκάνος, Λαοπόδης, Πολυχρο­
νίου (75' Βογιατζής).

14-7-86
Ν. Υόρικης 135.65 141,24
Δ. Γερμανίας 62,16 64,73
ιΠαρ'κσΐων 19,38 20,18
Λονδίνου. 205,08 213,54
Ελβετίας 76,10 79,24
Ολλανδίας 55,33 57,60
Ιταλίας (100 μ.) 9,07 9,44
Δανίας 16,69 17,37
Αυστρίας 8,86 9,^
Σουηδίας 19,06 19,85
Νορβηγίας 18,04 18,78

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενδιαφέρει όσους έχουν πα­
ρά φύση στόμιο.
Η Εταιρεία μας υπενθυμίζει ό 

τι εδώ και μερικά χρόνια συνε 
ργάζεται με την Φαρμακευτική 
Εταιρεία ABBOTT LABORA­
TORY (ΕΛΛΑΣ) Α^ΕΕ που 
εισάγει και διακινεί τα προιον 
τα για παρα φύση στόμια της 
Αμερικανικής Εταιρείας HOL­
LISTER επειδή τα προβλήματα । 
που σχετίζονται με την καλυτε; 
ρη δυνατή χρήση ενός προϊόν 
τος είναι όσα όσες και οι περί 
πτώσεις των ατόμων που τα χρη 
σιμοποιούν,. δεν. λύνονται πάν 
τα με τις γενικές οδηγίες.

Για το λόγο αυτό θα βρίσκε 
ται στην πόλη μας από 16—7 
—86 -μέχρι 1ι7—7—86 ειδικός 
σύμβουλος — ιατρός της Εται

Έγιναν τήν Κυριακή 
οί αρχαιρεσίες τής ΕΠΣΗ

ρείας 
μενοι 
σουν
νως

ABBOTT. Οι ενδιαφερο 
θα μπορούν να συζητή- 
"Λαζί του αφού προηγουμέ 
κλείσουν ραντεβού στό

ΜΕΣΑ σε μια ηλεκτρισμένη 
ατμόσφαιρα πραγματοποιήθη­
κε στον κιν)ψο «Απόλλων», την 
Κυριακή το πρωί, η Γενική Συ­
νέλευση και οι αρχαιρεσίες της 
'Ενωσης Ποδοσφαιρικών Σώμα 
τείων Ηρακλείου (ΕΠΣΗ).

Παρόντα ήταν 66 σωματεία 
επί 76 εγγεγραμμένων.

Πρόεδρος της Συνέλευσης 
εξελέγη ο κ. Παγωμένος και 
γραμματέας ο κ. Καλιγιαννά- 
κης.

Στην αρχή ο πρόεδρος της 
απερχόμενης διοίκησης κ. Ναπ. 
Παπαδάκης έκανε το διοικητι­
κό απολογισμό και στη συνέ­
χεια ο κ. Τσάΐνης τον οικονο­
μικό απολογισμό.

Κατόπιν η Γ.Σ. ενέκρινε τους 
παραπάνω απολογισμούς και 
τον προϋπολογισμό της νέας 
περιόδου.

Στη συνέχεια και πριν αρχί­
σει η ψήφοφορία, οι κ.κ. Κώτης,

Παπαδάκης και Φερετζάκης α­
πέσυραν τις υποψηφιότητές 
τους, για προσωπικούς λόγους, 
όπως είπαν.

Τέλος έγινε η ψηφοφορία και 
εξελέγησαν μόνο έξι άτομα, 
γιατί κανείς άλλος δεν έπιασε 
το 50+1 των ψήφων, όπως προ­
βλέπει το καταστατικό. Στην 
προκειμένη περίπτωση το κάθε 
άτομό έπρεπε να «πιάσει» 34 
ψήφους.

Τα υπόλοιπα 5 μέλη που 
πρέπει να εκλεγούν για να συ­
μπληρώσουν το 11μελές Α.Σ. 
θα βγουν μάλλον την άλλη Κυ­
ριακή, που θα γίνουν οι συ­
μπληρωματικές αρχαιρεσίες.

Οι 6 που εξελέγησαν είναι οι 
εξής:

Γερογιαννάκης 59 ψήφοι, Ψα- 
ρολογάκης 48, Παπαδάκης Ν. 
47, Τσαγκαράκης 45, Χαλκια- 
δάκης 40 και Χαριτάκης 40 

ψήφοι.

τηλ 222939.
Μετά τιμής
Κακούτης Γιάννης
Ιατρικά Φαρμακευτικά Είδη

ΕΚΔΡΟΜΗ ~
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

θερίσσου - Νέου Σταδίου 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟΣ 
Με το M)V «SEA NYMPH» 
Παρασκευή 18-7-86 ώρα 10η 

βραδυνή αναχώρησις.. .
Επάνοδος Κυριακή 20-7-86.
Τιμή εισιτηρίου: Α’ θέση Δρχ. 

12.000. Β' θέση δρχ. 10.000, Γ' 
θέση δρχ. 7.000.

Πρωινό και μεσημεριανό φα­
γητό στην τιμή του εισιτηρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 
253585 από την 8η πρωινή μέχρι 
και της 8ης απογευματινής.

Εκ του Συλλόγου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ (ΤΣΑ) 
προκηρύσσει Δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με έγγραφες 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την μίσθωση Γραφείου που θα 
στεγάσει το Υποκατάστημά 
του στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Το προσφερόμενο για μίσθω­
ση Γραφείο πρέπει να έχει εμβα 
δόν περίπου 180—200 μ2, ια 
βρίσκεται όσο το δυνατόν πλη- 
σιέστερα στο κέντρο της πόλε 
ως και να είναι κατά προτίμη 
ση στο Ισόγειο ή τον πρώτο ό 
ροφο της οικοδομής να πληρεί 
δέ όλους του όρους υγιεινής δι 
βιώσεως.

Η διάρκεια της μισθώσεως θα 
είναι για τ,ρια (3) χρόνια Προ 
σφορές για διάρκεια ιμίσθώσεως 
μικρότερης της τριετίας, θα ε- 
ξετασθούν από το ΔΣ μόνον ε 
φόσον μ αυτές προσφέρειαι μί 
σθωμα μικρότερο από εκείνο 
που προσφέρουν οι αποδεχόμε 
νοι την τριετή μίσθωση. Ο εκ 
μισθωτής που θα επιλεγεί βαρύ 
νεται με τα έξοδα δημοσιεύσε· 
ως της παρουσης δια του Τύ­
που, καθώς και τις νόμιμες κρα 
τήσείς ·ΜΤΠΥ 3a)o και το μι 
σό χαοτάσημο ).

Οι προσφορές δεσμεύουν 
τους προσφέροντσς για 15 nj( 
ρες από την ήμερο,μηνια λήξεως 
της Προθεσμία; υποβολής τους 
και πρέπει απαραι-τητως να πε 
ριέχουν α) λεπτομερή όσο το 
δυνατόν περιγραφή του πρυσφε 
ρόμενου για μίσθωση Γραφείου 
β) το αίτούμενο μηνιαίο μίσ’θω 
μα και γ) δήλωση το·> ενδιαφε 
ρόμενου ότι έλαίβέ γνώση των 
όρων της παρυύσρς διακηρύξε- 
κως και τουςαποδέχεται πλήρως 
και ανεπι.φυλακτως.

Για περισσότερες πληροφορι-

μερσλόγια χάρτινα 48.410, ει­
κόνες, έντυπα, φωτοΥραφιΐΙες 
166.781, καροτσάκια μωρών 
825.786, φελλοί 1.826.000. τρί- 
χες(!) 648.760, χυμοί φυσικοί 
2.272.743, βαζελίνη; 193.592, 
κλάδιά για βσρελοστέφανα 31. 
345, είδη αλληλογραφίας 198. 
247, βιβλία λογιστικά 1.2Ώ8. 
463, χαρτί υγείας 1.'574.403, πε 
τσέπες και μαντήλια χάρτινα* 4, 
434.388, τεχνουργήματα; από 
πέτρο ή ξύλο 9.6016000, πλίν­
θοι 1.7.1ι16, καθρέφτες 715.23®, 
χάντρες γυάλινες 408.41’1, αντι­
κείμενα τέχνης 780.865, μπιζού 
1.0S2.O00.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΑΠΟ ΤΟ «ΑΝΘΟ ΥΣΑ»

Ενα ραδιοενισχυτή, ένα κασε- 
τόφωνο, μια κεφαλή πικ - απ, ένα 
μεικτή τροφοδότη, ένα φωτορυ 
θμικό μηχάνημα και δύο ηχεία, 
συνολικής αξίας 400.000 δρχ., έ- 
κλεψαν άγνωστοι από το ξενοδο 
χείο «Ανθούσα» της κ. Ανθούσας 
Παπαγεωργίου. πσυ βρίσκεται 
στη Σταλϊδα. Η κλοπή έγινε την 
Κυριακή.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 
ΤΟΥ «ΑΓΙΟΥ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ»

Οι εκδρομείς του Συλλόγου 
Μικρασιατών Κρήτης «Ο 'Αγιος 
Πολύκαρπος» βρίσκονται στην 
Κέρκυρα καιι υγιαίνουν.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
'Γκού Λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί.

18347 δρχ. 10.811.080
58244 δρχ. 2.170.00
74160 δρχ. 1.090.000 
Από 227.080 δρχ.

10287 34217 . ,
Από 226.000 δρχ.

41104 48470 65391
Από 118.080 δρχ.

53777 ' । _
Από 119.080 δρχ.
905 6244 13071 22942 27320

29039 45321 61145 70153 
Από 60.000 δρχ.

3018 4472 8177 8354 14804 
16123 20599 24354 30311 32324 
36380 38052 39981 43538 50733 
56651 59703 63949 68265 72977 
76394 78026

Από 36.000 δρχ.
1486 2237 3620 7446 9115 

11489 13722 19097 27742 28334 
28358 33536 35799 37271 39270 
42025 42576 44700 49241 52225

53026 58391 62417 63198 67023 
67654 69342 71345 75012 78573

Από 24.000 δρχ.
334 3539 3901 5303 6695 

9826 11008 12160 14193 15355 
16986 18337 19848 21350 22121 
23733 25305 26026 26698 29830 
30922 31613 33005 34988 38839 
40192 40863 43127 44029 46242 
47483 50022 51394 54488 55239 
55970 56702 58213 59132 60314 
61686 64700 66142 71014 72166 
73728 74289 74541 75733 77145

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες οτο 7;

Ο 3ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Από δύο πρακτορεία Λαχείων 

της πόλης μας πυολήθηκε ο 3ος 
λαχνός του Λα Γκού Λαχείου που 
κέρδισε 1.200:000 δρχ. Ο αρι­
θμός είναι 74160 και πουλήθηκε 
από τα πρακτορεία των κ.κ. Ευρ. 
Μανιαδή και Φώτη Τςαγάκη.

ες οι ενδιαφερα, 
να απευθύνοντα,

τνοι μπορούν
στο Υπο.

στημα ΤΣΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ρογιωργη 6 ιηλ 2864361 
οποίο θμ παραχώσουν και

■ ’.ίΰ- 
(Μα 
στο

σφραγισμένες και χαρτ ; >ημσσ- 
μένες (10 δρχ) προσφορέ; τόες 
το αργότερο μ=σα σε 20 ημέρεα 
από την ί’^μοσ,τ-ηση της αητού 
ση; δια του τύπου.

Η έγκριση της μίσθώτ/ως ε 
ναπόκειται στην ελεύθερ· κρί- 
οη του ΔΣ το·..- ΤΣΑ, που τη α 
ποσφραγίσει τκ προσφορές -.ου 
θα υποβληθούν σε συνεδρίασή 
του.

ΕΚ ΤΟΥ ΤΣΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L.

Μικρό άλΑά ένδιοιρέροντο
* ΣΗΜΕΡΑ το πρωί ήρθε στην 
πόλη μας η Εθνική Ομάδα Βό- 
λεϋ των Νέανίδων για να ξεκι­
νήσει την προετοιμασία της εν 
όψει των τελικών αγώνων του 
Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήμα­
τος, που θα γίνει στις 17—24 
Αυγούστου στην Σόφια της 
Βουλγαρίας. Η ομάδα αποτε­
λείται από 16 αθλήτριες, από 
τον προπονητή κ. Τάκη Φλώρο, 
την βοηθό προπονητή κ. Βοζί- 
κη και από την φυσιοθεραπεύ- 
τρια κ. Παπαφιλιπποπούλου.
* ΗΜΕΡΙΔΑ στίβου με συμ­
μετοχή και πολλών ξένων αθλη­
τών έγινε προχθές στο Ολυ­
μπιακό Στάδιο της Αθήνας. Ο 
αθλητής του ΟΦΗ, Ρεθυμνιωτά- 
κης, στα 400 μ. ήρθε τρίτος με 
χρόνο 49' '38.

• Ο κ. Ψαρολογάκης ευχαρι­
στεί όλα τα σωματεία που του 
έδωσαν την ευκαιρία να ελατ­
τώσει τα προηγούμενα λάθη 
του και να συμβάλει περισσό­
τερο στο Ηρακλειώτικο ποδό­
σφαιρο.
• ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία σημείω­
σε ο χορός του Ποσειδώνα, 
που έγινε την Κυριακή το βρά­
δυ στο κέντρο «Αριάδνη».

* ΑΥΡΙΟ Τετάρτη και ώρα 6 
μ.μ. οι αθλητές Μπάσκετ του 
Εργοτέλη πρέπει να βρίσκο­
νται στα γραφεία του συλλό­
γου, για ενημερωτική συνάντη­
ση με το Δ.Σ.
® Η ΠΡΩΗΝ αθλήτρια του Ε. 
Γ.Ο.Η. και τώρα του Ν.Ο. Καλ­
λιθέας, Βιργινία Δρακουλάκη, 
στο πανελλήνιο πρωτάθλημα α­
νοικτής θαλάσσης, που έγινε 
στο Βόλο την Κυριακή, ήρθε 
πρώτη με χρόνο 1 ώρα και 4 
λεπτά.

* Ο Άγγελος Λυριτζής, πρώ­
ην παίκτης του Ποσειδώνα και 
του Μοσχάτου, υπέγραψε την 
Κυριακή το πρωί στον Ο.Φ. Ιε- 
ράπετρας. Ο παίκτης πήρε 
200.000 δρχ. και ο σύλλογός 
του 350.000 δρχ.
• ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο Τετάρτη 
στο γήπεδο του ΠΟΑ το Ποδο­
σφαιρικό Τουρνουά που διορ- 
γανώνει το Δ.Σ. του Α.Ο. «Δαί 
δαλος».
• ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ χθες το πρωί 
για την Αθήνα οι Ηρακλειώτες 
κριτές στίβου για να εκπροσω­
πήσουν τον Σύλλογο Κριτών Η­
ρακλείου στο «ΠΕΠ ’86».
• ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.μ. η Ε-

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο

«ATALANTE»
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο.

Τιμή ί<ατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 34.000, 38.000, 40.000 αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 15)7, 22)7, 29)7

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

θνική μας Μπάσκετ αγωνίζε­
ται με το Ισραήλ.
• ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη και ώρα 
23.30 θα προβληθεί σε μαγνη­
τοσκόπηση ο αγώνας μπάσκετ 
(Βραζιλίας - Σοβιετικής Ένω­
σης) και όχι ο αγώνας ΗΠΑ - 
Γιουγκοσλαβίας, όπως είχε α­
νακοινωθεί. Οι ειδήσεις των 
24.00 θα μεταδοθούν κανονικά 
και ο αγώνας θα συνεχιστεί 
μετά το δελτίο.
Φ ΤΙΣ πρώτες μεταγραφικές 
του επιτυχίες πραγματοποίησε 
χθες ο Α.Ο. «Δαίδαλος». Συ­
γκεκριμένα πήρε τον ΖΟχρονο 
επιθετικό Γκέσιο από τον Π. 
Α.Ο. Αγ. Δημητρίου (Μπραχά- 
μι) και τον 21χρονο τερματο­
φύλακα Λαουμτζή Ελ. από τον 
Ηρακλή Κω. Εξάλλου παρεχώ- 
ρησε στον Ανθεστίωνα τον μέ­
σο Μασέλλη Β.

• ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα μπά 
σκετ η εθνική μας έχασε από 
την Κούβα με σκορ 74— 66. '
• ΤΡΕΙΣ νέες μεταγραφές «μέλ 

λοντος» έκανε χθες ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ. Συγκεκριμένα πήρε 
τον I. Καλαφάτου του 1970) α­
πό τον ΕΓΟΗ, Χατζησεβαστό 
(του 1967) και Λενακάκη (του 
1968) από την Δόξα Ηρ. Επίσης 
το τμήμα Μπάσκετ πρόσθεσε έ­
να ακόμη αξιόλογο παίκτη στην 
δύναμή του με την μεταγραφή 
του Μαχαιριανάκη από το Αρκά 
λοχώρι που έκλεισε χθες.

• ΤΗΝ παραίτησή τσυ υπέβα 
λε από το Δ.Σ. του Ηροδότου 
χθες ο γεν. Αρχηγός του Ηροδό 
του Δημ. Χναράς, παραίτηση 
που είχε ανακοινώσει στον τόπι 
ικό Τύπο την περασμένη βδομάδα. 
Το Δ.Σ. του Ηροδότου δεν την 
έκανε ομόφωνα δεκτή.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Πέμπτη 17 τ.μ 

εορτή ΤΗΣ Α1Ί ΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ
Πανηγυρίζει ο I. Ναός στην 

οδό Ελευθέρνης Καμινιών Ηρά­
κλειου.

Μ. Εσπερινός: 7.30μ.μ. της
Τετάρτής Ορθρος: I'km. της 
μπτης.

Θεία Λειτουργία: δώθπ.μ.
Τα Εκκλησ. Συμβούλιο.

He

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΜΗΜΑ. ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ 
ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΩΝ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

Η Ενωσης Γ. Σύν)σμων Η

1—3 
Ο Πρόεδρος του Εκκλ)κου 

Συμβουλίου

Γ.Σ. ΕΡΓόΤΕΛΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Καλούνται οι αθλητές όλων 
των τμημάτων του Μπάσκετ 
να βρίσκονται στα γραφεία του 
γηπέδου την Τετάρτη 16 Ιουλι 
ου και ώρα 6ίμ.μ.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

,ρακλείου προκηρύσσει πλειοδο·; 
τικό διαγωνισμό με προφορικές 
προσφορές για την εκποίηση 
διαφόρων τύπων .λιπασμάτων 
που βρίσκονται στο παρακάτω 
κέντρο και Συνεταιρισμούς ευ 
θύνης |μας Καμίνια — Ανω Μοϋ 
λία— Βι άννας — Τύλισσος — 
Προφήτης Ηλιας —Κάστρο A 
γιος Θωμάς — Τεφέλι — Γα 
λυπε —■ Γαλυφα — Κ. Ασίτες 
Κορφές — Πανασσός — Επισ-
κοπή Τσιφουτ Καστελλι

ΟΜΙΛΟΣ ΛΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Μη γενομένης απαρτίας το 

περασμένο Σάββατο γενική συ­
νέλευση του ομίλου αντισφα'- 
ρίσεως Ν Ηρακλείου για την 
διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την 
ανάδειξη Νέου ΔΕ αυτή επανα 
λαμβάνεται για αύριο Τετάρτη 
16—7—86 στον αυτό τόπο και 
χρόνο.

ΤΟ ΔΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βο- 

ριτσιου με την'ευκαιρία της εορ­
τής της Αγ. Μαρίνας, οργανώνει 
Κρητική βραδυά με το συγκρότη 
μα Ν. Γωνιανάκη και με την συμ­
μετοχή του Γ. Βιτώρου, εις το 
χωρίον Βαρϊτσιοντην 17-7-86.

1—3

— Δαμάστα — Α. Βαρβάρα — 
Α-ρχάνες — Αβίδού.

Οροι συμμετοχής
— Η εκποίηση θα γίνει κατά 

Αποθηκευτικό Κέντρο και για 
Ολόκληρη την ποσότητα που 
βρίσκεται σαυτό.

— Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΕΓΣΗ τμήμα 
Γεωργικών Εφοδίων στις 28 I 
ουλή 1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 111 το πρωί.

— Ορίζομε σαν ελάχιστη τι 
μή εκποίησης το 1)3 της σημε 
ρινής αξίας κατά είδος λίπασμα 
τος.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους τύπους και τις ποσότη 
τες των λιπασμάτων στα τηλέ 
φωνα της ΕΓΣΗ 250132 — 8, 
Τμήμα Γεωργικών Εφοδίων.

Ηράκλειο 11 )7)ι1986 
Από την Ενωση Γ Συν)σμών 
Ηρακλείου

(
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει ;;
στο 234-140. <

ΟΙ μαθητές Δημ. Καλυκάκης και Αλ. Μανουσάκης, πρώτευσαν 
στα θερινά εκπαιδευτικά τμήματα στα1 κομπιόύτερ της Σχολής

Και οι δύο βραβεϋθηκαν• τοιυ Κρητικού Κέντρου Υπολογιστών.
για.την πρόοδο τους με COMPUTERS ΖΧ SPECTRUM. Στο κλισέ 

’ ένα από τα θερινά τμήματα τσυ Κρητικού Κέντρου.

ΟΜΑΔΑ Ερυθροσταυρικής Νεότητας πρόκειται να> οργανώσει 
το Τμήμα Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

ΔΥΟ συνοικιακές επιτροπές της «Αγωνιστικής ΛαΤκής Ενότη­
τας» ιδρύθηκαν στη θέρισσο. Η πρώτη που ιδρύθηκε από κατοί 

ι κους της πάνω θερίσσου. αποτελείται από τους Αντώνη Μάνου 
σάκη, Γιώργο Πιντζόπουλο, και Μανώλη Σταματάκη ως γραμμα 
τεϊια και η άλλη, που ιδρύθηκε από κατοίκους της υπόλοιπης θε- 
ρίσσου, έχει ως γράμματείια τους Γιώργο Ανδρουλάκη, Μαρκήσιο 
ΣΤαματάκη και Γιώργο Τσαγκαράκη. Οι δύο επιτροπές ιδρύθηκαν 
στη διάρκεια σύσκεψης των κατοίκων της συνοικίας στην οποία 
τονίστηκε η αναγκαιότητα της συνεχούς πάλης των κατοίκων για 
τη, λύση των προβλημάτων της περιοχής, καθώς και της συμπαρά 
στάσης των αριστερών και προοδευτικών δυνάμεων στις εκλογές 
που έρχονται. ◄---- ►

ΑΠΟΡΙΑ 1: Γιατί άραγε τα ωράρια επίσκεψης του Κοινού στα 
■ Νοσοκομεία να είναι μόνο μια συγκεκριμένη ώρα όπως π.χ. 4—8 

το απόγευμα ικι όχι διάσπαιρτα καθόλη τη διάρκεια* της μέρας όπως 
π.χ. 11—12 το πρωί, 3—5 το απόγευμα και 7—8 το βράδυ, ώστε 

' να (μπορούν να εξυπηρετούνται κι όσοι εργαζόμενοι, κυρίως, δεν 
μπορούν τη συγκ®κριμένη ώρα; Απορία 2: Ένας δημοσιογράφος 
για να μπει στο θεραπευτήριο, για κάποια* δουλειά, πρέπει να πε­
ριμένει να πάει 4 το απόγευμα; Γιατί κάτι τέτοιο είπε νεαρός θυ­
ρωρός χθες στις 1 το μεσημέρι σε συνάδελφο. Και μάλιστα με 
ύφος «έπικυρίαρχου» («πέρασε έξω. Εγώ θα σσυ πω πότε και αν 
θα μπεις»). Λοιπόν; Να περιμένομε κάποια απάντηση στις δύο α­
πορίες της στήλης; ■ ι

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο ΑΥροτσβιομηχανί'κός Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ» διενεργεί δη­
μοπρασία με κλειστές προσφορές για τις παρακάτω εργασίες συ­
σκευαστηρίου:

1.
2.
3.

Είδη Εργασιών
Συρόμενες μεταλλικές πόρτες
Ξύλινες πόρτες
Αλουμιν)σκευές παραθύρων

Προ’υ’πολογισμός 
Μελέτης σε δρχ.

672.000
156.000
324.000

4. Υαλοστάσια αλουμινίου με 
περσίδες

5. Υδροχρωματισμοί
6. Επίστρωση δαπέδου με μ ί * 

σκληρυντικό
7. Χυτσσιδηρές σχάρες οδοποιίας
8. Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις
9. Υδραυλικές εγκαταστάσεις

240.000
540.000

850.000
969.000

2.000.000
700.000

Η δημοπρασία θα γίνει στις 21-7-1986 (λήξη παράδοσης προ­
σφορών) στα Γραφεία1 του «ΑΡΚΑΛΙ» στο Αρκάλοχώρι, από αρ­
μόδια επιτροπή. Στη δημοπρασία* γίνονται δεκτοί βιοτέχνες που 
θάχουν τιμολόγιο.

Εγγύηση συμμετοχής το 5ο) ο της προβλεπόμενης δαπάνης.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 0891)23234 κος Πεδιωτά'κης Αν­

δρόνικος.
Ο Πρόεδρος

Στ. Σεραφειμϊδης

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. 
ΕΤΟ ΕΠΛΗΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:
27)9 — 4)10 με πούλμαν.

30)9 — 2)10 με αεροπλάνο

27)9 — 2)10 με αεροπλάνο, 

θέσεις περιορισμένες.

INTER EVIER
Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459

► Την προσεχή ΠΕΜΠΤΗ 17 Ιουλίου
Πανηγυρίζει ο νεοεγκαινιασθείς Ενοριακός Ναός

: ΤΗΣ
ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ

I (ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ)
I Ο Εσπερινός θα αρχίσει την ΤΕΤΑΡΤΗ 16 Ιουλίου και ώ- 
[ ρα 8 μ.μ.
• Στις 10 μ.μ. θα τελεσθεί η Ιερά Παράκληση, και εν συ- 
► νεχεία νυχτερινή Λειτουργία.
> Το πρωί ο Όρθρος 7.00’, και εν συνεχεία η θ. Λειτουργία 
I Των Ιερών Ακολουθιών θα προΊσταται ο Πρωτοσύγκε 
[ λος της Ι.Α.Κ. π.' Νεκτάριος Παπαδάκης, ο σποίας θα κη- 
’ ρύξει τον θείο Λόγο.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 

18 19 20 ΙΟΥΛΗ

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994


